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P1. En estos momentos, ¿cuáles crees que son los tres principales problemas de la Comunidad Autónoma 
del País Vasco (en adelante el País Vasco)? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

La situación económica 17,8% 14,5% 18,1% 17,2% 20,1% 17,3% 

La convivencia política 3,3% 7,0% 2,5% 2,5% 3,0% 3,6% 

El paro 36,7% 22,3% 28,0% 34,6% 46,2% 45,0% 

El mercado de trabajo (las condiciones laborales) 33,7% 17,2% 34,5% 35,9% 36,6% 34,9% 

La educación 10,8% 21,4% 13,3% 10,2% 8,5% 6,2% 

La sanidad 6,2% 5,8% 3,5% 6,2% 6,3% 9,4% 

La crisis de valores (ego²smo, intoleranciaé) 9,9% 9,2% 9,7% 11,1% 9,6% 9,1% 

La delincuencia e inseguridad ciudadana 16,5% 6,7% 17,4% 20,5% 18,0% 13,9% 

Los problemas relacionados con la juventud 5,0% 7,2% 9,5% 3,5% 1,7% 4,3% 

La inmigración 17,3% 7,2% 16,6% 24,1% 15,1% 17,1% 

La corrupción y el fraude 11,1% 3,4% 7,7% 13,7% 14,9% 11,2% 

La clase política, los políticos 11,3% 10,2% 10,7% 9,4% 10,5% 15,4% 

Las desigualdades sociales 13,8% 12,8% 11,8% 11,4% 16,2% 16,4% 

La desigualdad de genero 8,9% 18,1% 9,6% 9,4% 6,0% 6,0% 

El medio ambiente 2,6% 5,9% 3,2% 1,8% 2,1% 1,9% 

Los recortes en los servicios públicos 15,4% 14,6% 14,5% 13,9% 18,8% 14,8% 

La vivienda y los desahucios 11,7% 8,8% 18,3% 13,4% 10,5% 5,2% 

El terrorismo ,6% 1,2%   ,8% ,9% ,5% 

La relación con el Estado español 9,0% 22,6% 8,7% 5,7% 7,2% 8,5% 

Los problemas relacionados con el euskera 6,6% 14,2% 11,3% 4,0% 4,8% 3,0% 

El conflicto político en Cataluña 3,0% 5,9% 3,2% 1,3% 1,6% 4,9% 

Las pensiones 32,2% 35,7% 25,4% 29,8% 30,5% 42,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,3% 4,6% 5,2% 3,8% 1,3% 2,1% 

       
P2. ¿Cómo calificarías la situación económica del País Vasco?   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy buena 1,4% 4,7% 1,8% 1,0% ,9% ,4% 

Buena 42,1% 54,9% 44,3% 42,9% 37,2% 37,8% 

Regular 48,2% 34,9% 45,0% 48,0% 51,0% 55,1% 

Mala 5,7% 4,4% 3,7% 4,9% 9,1% 5,8% 

Muy mala ,9%   1,2% 2,5%     

No lo sé o prefiero no contestar 1,7% 1,1% 4,0% ,7% 1,7% ,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P3. Pensando en la actual situación económica del País Vasco, ¿en qué medida crees que han influido las 
políticas desarrolladas por el Gobierno central y por el Gobierno vasco? 

Las políticas del Gobierno central      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 13,7% 10,0% 11,8% 17,4% 14,0% 12,7% 

Bastante 30,6% 30,8% 30,6% 22,9% 34,2% 35,7% 

Poco 32,0% 35,6% 29,8% 33,1% 34,2% 28,9% 

Nada 11,4% 5,7% 12,4% 12,4% 10,6% 12,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 12,4% 17,9% 15,4% 14,2% 7,0% 10,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las políticas del Gobierno vasco     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 15,3% 16,3% 16,8% 12,8% 14,4% 17,3% 

Bastante 52,3% 51,2% 44,4% 54,9% 56,2% 53,9% 

Poco 18,0% 11,3% 22,1% 14,6% 21,4% 17,1% 

Nada 1,8%   1,6% 3,9% ,9% 1,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 12,6% 21,2% 15,1% 13,8% 7,0% 10,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P4. Pensando en las condiciones actuales de los trabajadores del País Vasco, ¿en qué medida crees que han 
influido las políticas desarrolladas por el Gobierno central y por el Gobierno vasco? 

Las políticas del Gobierno central      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 26,0% 23,4% 28,2% 22,9% 26,9% 27,3% 

Bastante 26,9% 25,9% 21,4% 26,1% 29,2% 31,6% 

Poco 24,0% 24,9% 26,3% 27,1% 24,5% 16,7% 

Nada 12,1% 7,8% 8,9% 13,4% 12,7% 15,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 11,1% 18,1% 15,2% 10,5% 6,6% 9,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las políticas del Gobierno vasco     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 15,0% 16,3% 16,4% 11,5% 14,6% 17,3% 

Bastante 46,5% 41,5% 39,3% 47,2% 53,8% 47,7% 

Poco 24,6% 23,2% 28,7% 25,2% 23,1% 21,8% 

Nada 3,4% 2,1% 1,6% 5,3% 2,7% 4,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 10,6% 16,9% 14,0% 10,8% 5,7% 9,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P5. Y dentro de un año, ¿cómo crees que será la situación económica del País Vasco? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mejor 16,4% 15,2% 12,9% 17,2% 13,8% 22,3% 

Igual 69,0% 75,7% 70,6% 69,5% 70,8% 61,7% 

Peor 10,0% 7,9% 10,0% 8,5% 12,1% 10,6% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,6% 1,2% 6,5% 4,8% 3,4% 5,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P6. ¿En cuál de las siguientes situaciones te encuentras actualmente?  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Trabajo de forma remunerada 61,4% 12,7% 69,7% 75,2% 74,3% 45,7% 

Jubilado/a o pensionista (he trabajado en el pasado) 10,5%     2,9% 6,3% 39,8% 

Pensionista (no he trabajado en el pasado) ,4%     ,4% ,4% 1,1% 

Parado/a y he trabajado antes 12,2% 6,9% 12,0% 15,4% 14,2% 8,9% 

Parado/a y busco mi primer empleo ,6% 4,6% ,9%       

Estudiante buscando trabajo 2,6% 20,0% 2,4% ,4%     

Estudiante sin buscar trabajo 3,5% 31,1% 2,1%       

Estudio y trabajo 4,3% 23,7% 7,3% 1,2% ,4%   

Trabajo doméstico no remunerado 2,0%   ,8% 3,0% 1,9% 3,2% 

Otra situación 2,4% 1,1% 4,8% 1,7% 2,5% 1,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P6.1. ¿Crees que es probable que en los próximos seis meses pierdas tu actual empleo? (sólo 
trabajadores/as) 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy probable 7,2% 21,9% 10,8% 6,0% 4,0% 3,0% 

Bastante probable 11,1% 22,2% 12,8% 9,8% 9,0% 9,7% 

Poco probable 48,3% 30,8% 48,8% 47,6% 53,7% 46,1% 

Nada probable 28,2% 19,1% 22,4% 31,5% 27,6% 36,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,3% 5,9% 5,1% 5,1% 5,7% 5,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P6.1.2 Indíca si en los últimos seis meses han mejorado, siguen igual o han empeorado cada una de las 
siguientes cuestiones relacionadas con tu trabajo (Solo trabajadores/as) 

El horario       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ha mejorado 10,3% 24,6% 14,7% 10,7% 6,1% 3,9% 

Sigue igual 74,6% 66,1% 71,7% 69,1% 82,2% 80,9% 

Ha empeorado 13,7% 2,5% 12,6% 18,8% 11,1% 14,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 1,4% 6,7% 1,0% 1,4% ,7% 1,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El salario       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ha mejorado 16,6% 6,8% 21,8% 16,7% 17,9% 8,9% 

Sigue igual 64,7% 67,7% 68,7% 64,2% 62,9% 60,4% 

Ha empeorado 17,3% 15,5% 9,1% 17,2% 18,5% 30,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 1,4% 10,0% ,5% 1,9% ,7%   

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La conciliación con la vida familiar o personal    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ha mejorado 8,6% 18,9% 9,8% 10,2% 4,2% 6,8% 

Sigue igual 71,3% 50,2% 70,7% 65,6% 80,3% 76,2% 

Ha empeorado 18,2% 21,3% 18,5% 20,9% 14,9% 17,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 1,9% 9,7% 1,0% 3,2% ,7%   

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La carga de trabajo      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ha mejorado 9,3% 13,2% 7,7% 13,1% 8,1% 5,1% 

Sigue igual 49,2% 65,4% 52,1% 44,4% 48,8% 47,9% 

Ha empeorado 39,7% 11,5% 38,7% 40,6% 42,4% 45,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 1,8% 10,0% 1,5% 1,9% ,7% 1,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La capacidad de reclamar mejoras en las condiciones laborales   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ha mejorado 5,9% 9,8% 8,5% 5,7% 3,6% 3,9% 

Sigue igual 58,9% 68,2% 57,4% 59,4% 62,3% 51,6% 

Ha empeorado 31,1% 5,8% 28,8% 31,7% 31,1% 43,6% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,1% 16,2% 5,4% 3,2% 3,0% ,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P6.2 ¿Crees que es probable que en los próximos seis meses encuentres trabajo? (parados y estudiantes 
buscando trabajo) 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy probable 5,8% 14,1% 8,6% 2,1% 2,7%   

Bastante probable 28,7% 15,6% 45,6% 32,2% 32,6% 5,8% 

Poco probable 45,4% 55,1% 29,3% 57,3% 37,7% 46,7% 

Nada probable 15,3% 7,5% 14,0% 2,1% 21,6% 47,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,9% 7,8% 2,5% 6,4% 5,4%   

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P6.2.1 ¿Cuánto tiempo llevas en situación de desempleo? (parados y estudiantes buscando trabajo) 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Menos de 1 mes 11,8% 13,5% 15,8% 20,0% 2,7%   

Entre 1 y 6 meses 24,2% 25,7% 30,9% 16,6% 35,9% 5,8% 

Entre 6 meses y 1 año 19,3% 30,9% 33,1% 17,8% 6,2%   

Entre 1 y 2 años 8,4% 7,2% 7,1% 9,0% 8,8% 10,8% 

Entre 2 y 3 años 5,9% 3,9% 3,1% 4,2% 13,0% 5,8% 

Más de 3 años 30,4% 18,7% 10,0% 32,5% 33,5% 77,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P7. ¿Consideras que Euskadi ha salido ya de la crisis económica?   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sí 16,6% 26,4% 16,2% 14,3% 15,8% 15,8% 

No 73,7% 55,4% 69,4% 76,7% 78,4% 78,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 9,8% 18,2% 14,4% 9,0% 5,8% 6,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P8. ¿Cuál de los siguientes aspectos crees que es más importante para lograr un buen trabajo en el País 
Vasco?  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Tener buenos contactos y relaciones 57,7% 57,4% 61,4% 66,6% 53,6% 47,8% 

Tener una buena preparación y capacidades 35,8% 32,3% 29,8% 26,0% 42,0% 48,6% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,6% 10,3% 8,8% 7,5% 4,5% 3,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P9. En muchos lugares se producen desigualdades entre distintos grupos sociales, en cuanto a las 
oportunidades que tiene cada cual de alcanzar las metas que se propone en la vida. Pensando en el País 
Vasco, àcrees que, hoy por hoy, esas desigualdades entre los siguientes grupos soné?  

Entre personas mayores y jóvenes     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy grandes 16,5% 9,8% 15,8% 15,0% 21,2% 17,0% 

Grandes 54,2% 51,8% 50,5% 55,6% 54,0% 57,6% 

Pequeñas 19,0% 25,9% 20,7% 18,3% 18,4% 15,6% 

Muy pequeñas 4,2% 7,2% 3,5% 4,2% 2,1% 5,8% 

No hay desigualdades 1,6% 1,0% 2,2% 2,1% ,9% 1,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,6% 4,2% 7,3% 4,8% 3,3% 2,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Entre vascos e inmigrantes      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy grandes 16,8% 11,1% 19,8% 21,9% 14,0% 13,2% 

Grandes 44,3% 47,2% 45,2% 38,0% 52,4% 41,1% 

Pequeñas 24,0% 28,7% 20,2% 22,1% 24,2% 28,2% 

Muy pequeñas 5,9% 6,1% 5,2% 8,0% 3,5% 6,6% 

No hay desigualdades 3,0% 1,2% 1,9% 2,9% 2,0% 6,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,0% 5,6% 7,7% 7,2% 4,0% 4,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Entre ricos y pobres      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy grandes 53,5% 38,9% 54,5% 51,3% 54,8% 60,6% 

Grandes 36,8% 43,4% 34,4% 41,5% 37,0% 30,7% 

Pequeñas 4,6% 13,3% 5,5% 2,0% 4,1% 3,2% 

Muy pequeñas ,9% 1,2% ,7% ,7%   2,3% 

No hay desigualdades ,6% 1,0%   1,0% ,5% ,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,5% 2,1% 4,9% 3,4% 3,6% 2,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Entre hombres y mujeres      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy grandes 12,3% 10,9% 10,7% 14,3% 12,3% 12,5% 

Grandes 46,2% 53,3% 48,7% 38,1% 49,2% 46,5% 

Pequeñas 28,6% 27,9% 25,7% 31,0% 27,5% 30,1% 

Muy pequeñas 5,9% 4,8% 4,2% 8,4% 6,0% 5,2% 

No hay desigualdades 3,6% 1,0% 4,2% 5,4% 3,3% 2,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,4% 2,1% 6,6% 2,8% 1,7% 3,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P10. Como probablemente sepas, el pasado 8 de marzo, con motivo del Día Internacional de la Mujer hubo 
diversas movilizaciones, incluida una huelga de mujeres. ¿En qué medida apoyas estas movilizaciones? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 46,4% 66,5% 48,0% 38,6% 39,3% 51,9% 

Bastante 33,1% 28,6% 35,1% 32,7% 39,3% 26,8% 

Poco 12,7% 2,4% 9,4% 17,7% 14,2% 13,5% 

Nada 3,6% 1,2% 1,3% 6,7% 2,8% 4,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,3% 1,2% 6,3% 4,3% 4,4% 3,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P11. De las siguientes razones, ¿cuáles crees que influyeron más en la alta participación en la huelga de 
mujeres y las concentraciones del 8 de marzo? Puedes elegir un máximo de dos motivos. 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Conmemorar y celebrar el Día Internacional de las 
Mujeres (igual que otros años). 

7,4% 4,8% 7,3% 9,8% 4,9% 8,7% 

Denunciar la violencia machista 45,2% 56,1% 40,9% 43,9% 46,2% 45,3% 

Denunciar las malas condiciones laborales de las 
mujeres 

36,5% 29,9% 36,6% 38,1% 38,2% 35,8% 

Visibilizar el trabajo que las mujeres realizan fuera y 
dentro de casa 

25,2% 24,3% 27,0% 28,5% 21,4% 23,6% 

Cuestionar la respuesta que los partidos políticos y los 
gobiernos dan a la desigualdad entre mujeres y 
hombres 

29,0% 23,2% 21,7% 28,2% 32,4% 37,0% 

Expresar la solidaridad entre mujeres (sororidad) para 
ejercer presión social y política 

27,5% 39,1% 34,4% 21,6% 25,2% 24,0% 

No lo sé o prefiero no contestar  5,1% 6,5% 7,3% 5,3% 3,7% 3,6% 

       
P12. Señala si, en el último año, has realizado alguna de las siguientes acciones para cuidar de tus hijos/as, 
de alguna persona dependiente o simplemente para acompañar a tu pareja. Marca todas las respuestas que 
sean necesarias. 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Dejar de trabajar 5,2% 1,0% 2,9% 9,3% 6,5% 3,4% 

Reducir la jornada laboral 6,4% 1,2% 5,3% 12,1% 6,2% 3,5% 

Pedir una excedencia 2,2% 2,4% 3,6% 3,4% ,5% 1,1% 

Rechazar un trabajo que implicara mayor 
responsabilidad 

4,6% 3,4% 3,8% 6,3% 5,0% 3,7% 

Cambiar de turno o de horarios de entrada y salida 19,4% 10,2% 17,3% 28,8% 24,6% 9,4% 

Trabajar desde casa 4,8% 4,6% 2,7% 7,5% 4,9% 3,9% 

Aceptar un empleo de peor calidad o peor remunerado 4,6% 2,1% 6,0% 4,5% 5,3% 3,6% 

No he estado empleado/a nunca [respuesta simple] 3,2% 17,7% 1,6% ,7% 2,0% 2,4% 

Ninguna de las anteriores 57,4% 55,1% 55,3% 46,7% 54,8% 76,1% 

Prefiero no contestar 6,8% 11,4% 11,9% 3,9% 5,4% 4,2% 

       
P13. Señala en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones  

Una relación sexual no consentida es siempre una agresión sexual   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 80,7% 84,9% 75,3% 82,3% 84,0% 79,0% 

Bastante 10,5% 8,3% 10,6% 10,0% 9,0% 13,8% 

Poco 2,9% 3,7% 6,5% 2,2% 1,0% 1,7% 

Nada 2,0% 1,0% 1,6% 2,0% 1,7% 3,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,9% 2,1% 6,1% 3,5% 4,4% 2,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Si una mujer no se resiste ante una agresión sexual quiere decir que la consiente  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 3,1% 2,2% 1,3% 4,5% 2,3% 4,8% 

Bastante 3,7% 3,6% 6,7% 2,3% 2,5% 3,5% 

Poco 9,2% 9,4% 11,8% 7,4% 10,3% 7,2% 

Nada 79,3% 76,0% 74,3% 80,6% 82,2% 81,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,7% 8,9% 5,8% 5,2% 2,6% 3,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Los tribunales de justicia no protegen lo suficiente a las mujeres víctimas de agresiones sexuales 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 53,7% 64,6% 55,5% 55,8% 49,0% 49,2% 

Bastante 24,1% 21,1% 19,6% 20,8% 28,6% 29,0% 

Poco 10,0% 5,0% 11,0% 10,8% 9,5% 11,0% 

Nada 6,8% 4,8% 4,3% 8,7% 7,0% 7,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,4% 4,5% 9,6% 3,9% 5,8% 2,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La mayoría de las mujeres han sufrido una agresión sexual en algún momento de su vida 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 17,7% 35,4% 21,2% 15,3% 12,2% 14,3% 

Bastante 36,3% 29,1% 38,4% 34,1% 34,9% 41,3% 

Poco 24,4% 19,7% 21,3% 25,2% 25,3% 28,2% 

Nada 8,6% 4,7% 8,2% 9,4% 10,5% 7,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 13,1% 11,2% 10,8% 16,1% 17,1% 8,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P14. Indica si en los últimos seis meses, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has 
pensado hacer alguna de las siguientes acciones:  
Señala todas las que sean necesarias. 

Reducir los gastos de ocio y tiempo libre     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 47,3% 37,8% 51,6% 51,9% 49,4% 39,7% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 14,4% 16,8% 13,5% 14,7% 12,7% 15,4% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 34,3% 42,3% 28,5% 31,3% 34,5% 40,2% 

Prefiero no contestar 4,0% 3,0% 6,4% 2,1% 3,5% 4,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Reducir los gastos en alimentación      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 25,2% 18,7% 26,8% 31,2% 24,2% 20,3% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 11,5% 5,9% 10,8% 11,2% 12,9% 13,6% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 59,1% 70,1% 55,5% 55,0% 60,1% 61,5% 

Prefiero no contestar 4,3% 5,3% 6,9% 2,5% 2,8% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
No comprar alguna medicina o dejar de seguir un tratamiento médico   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 7,5% 6,8% 6,5% 9,4% 9,0% 5,2% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 6,0% 4,7% 7,4% 7,7% 3,9% 5,4% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 81,7% 82,1% 79,2% 80,1% 83,5% 84,1% 

Prefiero no contestar 4,8% 6,3% 6,9% 2,8% 3,6% 5,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Trasladarme a una vivienda más barata     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 4,5% 3,3% 7,5% 3,9% 5,0% 2,2% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 9,6% 9,7% 12,1% 9,8% 6,8% 9,8% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 78,8% 78,2% 68,4% 80,8% 83,5% 82,8% 

Prefiero no contestar 7,0% 8,8% 12,0% 5,5% 4,7% 5,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Pedir ayuda económica a amigos/as, vecinos/as o familiares   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 9,5% 8,8% 11,2% 13,9% 5,9% 6,8% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 6,7% 6,7% 8,3% 7,3% 7,0% 4,0% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 79,3% 79,1% 74,1% 75,3% 83,8% 84,6% 

Prefiero no contestar 4,5% 5,4% 6,4% 3,5% 3,4% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Retrasar algún pago (como el alquiler, la hipoteca, los recibos de la luz, agua, electricidad, etc.). 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 8,1% 4,5% 6,8% 10,5% 8,9% 7,5% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 6,3% 8,2% 6,9% 6,5% 4,7% 6,2% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 79,8% 79,8% 77,2% 78,8% 81,7% 81,8% 

Prefiero no contestar 5,8% 7,6% 9,2% 4,2% 4,6% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
No comprar ropa o calzado que realmente necesito    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 24,0% 16,1% 27,6% 29,0% 24,6% 17,3% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 11,2% 13,4% 9,3% 13,7% 7,4% 13,2% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 60,1% 66,3% 54,2% 55,6% 63,9% 64,8% 

Prefiero no contestar 4,7% 4,2% 8,9% 1,8% 4,1% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Acudir a alguna ONG para pedir ayuda 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 1,1% 1,2% 1,5% ,4% ,8% 1,7% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 4,4% 4,6% 3,1% 6,1% 3,2% 5,1% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 89,2% 86,7% 87,6% 91,0% 89,7% 89,2% 

Prefiero no contestar 5,3% 7,5% 7,7% 2,5% 6,3% 4,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
 

 



 
 

Verano 2018 

 

 

Renunciar a independizarme, teniendo que permanecer en la casa de mis familiares 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 15,4% 29,8% 27,9% 15,4% 6,8% 4,5% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 4,9% 11,1% 6,6% 3,8% 2,7% 3,6% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 71,4% 52,4% 56,6% 74,9% 79,1% 83,9% 

Prefiero no contestar 8,3% 6,7% 8,9% 5,9% 11,4% 8,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Volver a vivir en la casa de mis familiares     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 9,0% 5,4% 13,5% 15,3% 3,6% 4,2% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 6,3% 8,1% 10,8% 5,3% 5,4% 3,0% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 77,0% 73,2% 63,2% 76,0% 84,6% 86,5% 

Prefiero no contestar 7,7% 13,3% 12,5% 3,5% 6,4% 6,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Solicitar ayuda psicológica      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 6,7% 7,0% 5,7% 8,6% 7,2% 4,7% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 9,3% 11,4% 13,5% 9,1% 6,7% 7,1% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 78,4% 77,5% 74,1% 77,4% 79,9% 83,1% 

Prefiero no contestar 5,6% 4,1% 6,7% 4,9% 6,3% 5,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Pedir alguna ayuda pública      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 13,1% 20,0% 14,8% 17,0% 9,2% 7,7% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 12,6% 14,6% 13,6% 17,9% 8,2% 9,2% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 68,7% 58,9% 63,9% 61,2% 78,0% 77,5% 

Prefiero no contestar 5,5% 6,5% 7,6% 3,9% 4,6% 5,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Reducir el consumo de carne o pescado     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 19,9% 14,5% 18,6% 23,4% 21,9% 17,6% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 11,6% 11,5% 10,3% 14,5% 8,6% 12,5% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 64,4% 69,8% 64,3% 59,2% 66,5% 65,7% 

Prefiero no contestar 4,2% 4,2% 6,8% 2,9% 3,1% 4,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Pedir ropa       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 4,1% 3,4% 3,2% 7,4% 3,2% 2,5% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 4,2%   3,5% 5,8% 4,1% 5,3% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 86,8% 92,5% 86,1% 84,1% 86,6% 88,2% 

Prefiero no contestar 4,9% 4,1% 7,2% 2,8% 6,1% 4,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Pedir alimentos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 3,6% 2,5% 3,7% 6,5% 2,6% 1,7% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 3,5% 1,2% 3,2% 5,4% 3,3% 2,7% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 88,2% 92,1% 85,9% 85,4% 89,4% 90,6% 

Prefiero no contestar 4,8% 4,2% 7,1% 2,8% 4,7% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Dejar de ir al dentista      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Lo he hecho 22,3% 14,3% 22,0% 25,5% 26,9% 18,1% 

Lo he pensado hacer pero no lo he hecho 10,0% 5,5% 11,7% 12,1% 6,8% 11,3% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 64,0% 75,9% 61,2% 60,0% 62,9% 67,0% 

Prefiero no contestar 3,7% 4,3% 5,1% 2,5% 3,3% 3,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P15. ¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las 
mismas posibilidades que el resto de personas? 

Asistencia sanitaria      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 38,1% 35,1% 29,8% 39,1% 39,5% 45,6% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 56,5% 61,6% 65,3% 51,1% 57,8% 50,1% 

Ninguno 5,4% 3,3% 4,9% 9,8% 2,8% 4,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Ayudas sociales       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 59,2% 46,1% 58,7% 54,5% 63,6% 66,5% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 22,3% 44,7% 22,5% 18,1% 19,8% 19,1% 

Ninguno 18,5% 9,2% 18,8% 27,4% 16,6% 14,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Vivienda de protección oficial     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 61,5% 55,6% 58,8% 58,9% 66,5% 65,0% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 14,7% 31,9% 17,7% 9,3% 10,8% 13,9% 

Ninguno 23,7% 12,5% 23,5% 31,7% 22,6% 21,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Derecho al voto      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 66,5% 71,8% 70,3% 61,8% 67,2% 64,9% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 9,8% 20,1% 9,8% 5,8% 8,3% 11,3% 

Ninguno 23,6% 8,1% 19,9% 32,4% 24,5% 23,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Asistencia jurídica      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 47,7% 40,1% 49,4% 44,5% 51,1% 49,5% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 41,7% 55,3% 43,4% 39,7% 37,6% 40,0% 

Ninguno 10,7% 4,6% 7,2% 15,8% 11,2% 10,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Traer a la familia más cercana     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 59,6% 41,2% 56,2% 58,3% 69,8% 62,5% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 19,4% 46,0% 21,7% 12,6% 12,7% 19,6% 

Ninguno 21,0% 12,8% 22,1% 29,1% 17,5% 17,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Acceso a la educación      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sólo los inmigrantes regularizados (con papeles) 48,2% 37,6% 49,4% 45,0% 52,1% 51,4% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 46,6% 60,3% 47,3% 43,4% 46,0% 44,0% 

Ninguno 5,2% 2,1% 3,3% 11,6% 1,9% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P16. ¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 

 

La atención sanitaria (Osakidetza)     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 1,3% 1,0% 1,3% 1,7% 1,4% ,9% 

1 ,8%   ,5% 1,0% ,9% 1,4% 

2 1,5%   1,7% 2,7% 1,7% ,4% 

3 3,2% 4,7% 1,9% 2,0% 3,9% 4,4% 

4 6,1% 7,9% 7,2% 6,1% 6,3% 3,7% 

5 11,6% 11,1% 11,8% 10,6% 13,9% 10,3% 

6 18,1% 17,3% 17,3% 24,3% 17,2% 13,1% 

7 22,2% 22,5% 21,3% 21,8% 25,8% 19,8% 

8 18,8% 19,6% 20,7% 15,3% 16,0% 23,3% 

9 8,9% 9,0% 6,5% 8,0% 5,8% 15,7% 

Muy buena valoración 10 4,0% 1,3% 4,2% 3,9% 4,8% 4,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,5% 5,6% 5,7% 2,4% 2,4% 2,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La educación en escuelas, colegios e institutos públicos   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 3,5% 3,5% 2,6% 3,1% 4,6% 3,9% 

1 1,4%   2,8% 2,4% ,9%   

2 2,8% 2,2% 2,4% 3,7% 2,4% 2,7% 

3 5,8% 7,7% 4,0% 8,6% 4,0% 5,2% 

4 8,5% 7,1% 7,5% 11,1% 9,2% 6,4% 

5 17,8% 9,6% 19,2% 20,3% 18,1% 16,8% 

6 19,9% 30,3% 19,4% 15,4% 23,3% 17,2% 

7 18,9% 20,7% 21,3% 14,2% 19,3% 20,6% 

8 9,3% 3,5% 8,0% 8,9% 7,7% 15,7% 

9 4,0% 7,6% 1,3% 3,8% 4,9% 4,3% 

Muy buena valoración 10 2,1% 1,2% 2,4% 3,1% 1,2% 1,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 6,6% 9,2% 5,4% 4,3% 5,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La educación en las universidades públicas    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 2,3% 1,2% 2,4% 3,1% 2,9% 1,0% 

1 1,6% 2,1% 1,5% 2,5% ,9% 1,3% 

2 2,6% 1,2% 4,0% 3,1% 2,2% 1,8% 

3 6,1% 5,6% 6,5% 7,1% 5,4% 5,7% 

4 6,9% 12,3% 8,5% 3,2% 4,9% 9,3% 

5 17,9% 13,7% 19,6% 18,6% 21,6% 13,2% 

6 16,8% 19,4% 12,7% 19,5% 17,5% 15,8% 

7 18,5% 17,4% 19,5% 14,9% 18,1% 22,5% 

8 12,4% 15,2% 9,2% 12,8% 11,3% 15,4% 

9 3,6% 2,4% 3,6% 1,0% 4,3% 6,6% 

Muy buena valoración 10 1,4%   1,6% ,7% 2,6% 1,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 9,8% 9,4% 10,9% 13,5% 8,4% 6,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las pensiones      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 15,2% 10,2% 14,6% 18,4% 11,8% 18,1% 

1 7,1% 5,4% 6,4% 7,7% 6,1% 9,0% 

2 11,7% 13,6% 10,1% 11,4% 13,1% 11,4% 

3 11,7% 12,6% 14,5% 8,6% 11,8% 12,1% 

4 14,3% 17,5% 15,8% 14,8% 16,0% 8,9% 

5 17,1% 13,4% 15,7% 18,1% 19,4% 16,8% 

6 8,7% 9,0% 5,2% 6,5% 12,2% 11,4% 

7 5,3% 4,7% 4,8% 6,6% 3,3% 6,9% 

8 1,7% 1,0% 3,2% 1,0% 1,7% 1,4% 

9 ,9%   1,3% 1,0%   1,7% 

Muy buena valoración 10 ,5% 1,1%   ,4% ,9% ,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,6% 11,4% 8,5% 5,5% 3,7% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La Administración de Justicia     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 11,0% 5,7% 6,5% 15,7% 10,8% 12,7% 

1 5,7% 3,4% 5,4% 6,2% 5,3% 7,2% 

2 6,6% 5,4% 5,0% 5,6% 7,3% 9,4% 

3 11,9% 15,0% 13,1% 12,6% 11,4% 8,6% 

4 12,4% 9,7% 12,8% 12,3% 9,9% 16,0% 

5 20,7% 24,4% 19,9% 17,3% 25,8% 18,6% 

6 12,6% 13,0% 10,8% 10,5% 16,9% 12,1% 

7 7,6% 5,5% 8,3% 7,1% 7,6% 8,4% 

8 2,8% 4,6% 4,5% 2,7% ,4% 2,6% 

9 ,5% 1,1% ,5%   ,4% 1,0% 

Muy buena valoración 10 ,3%     ,7% ,4%   

No lo sé o prefiero no contestar 8,0% 12,2% 13,2% 9,2% 3,8% 3,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La seguridad ciudadana      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 5,1% 2,3% 5,4% 8,7% 3,2% 3,7% 

1 3,0% 2,1% 3,6% 3,2% 2,6% 2,9% 

2 4,1% 3,1% 4,0% 5,1% 5,5% 2,3% 

3 5,5% 4,3% 4,0% 6,5% 6,8% 5,0% 

4 10,6% 13,9% 9,0% 10,9% 10,1% 10,6% 

5 18,1% 13,7% 17,4% 17,3% 19,1% 20,8% 

6 17,5% 24,2% 17,0% 20,3% 19,3% 9,5% 

7 17,6% 14,0% 18,2% 14,0% 21,8% 18,6% 

8 10,2% 8,8% 12,4% 7,7% 7,5% 14,0% 

9 2,3% 4,5% 1,2% 1,1% ,8% 5,6% 

Muy buena valoración 10 1,6% 1,2% 2,1% 1,8% ,8% 2,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,4% 7,8% 5,7% 3,4% 2,4% 4,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Los servicios sociales (ayuda a personas dependientes, a personas mayoresé)  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 6,6% 4,4% 6,2% 8,1% 7,7% 5,0% 

1 3,7% 1,0% 2,3% 6,1% 4,6% 2,8% 

2 5,8% 3,2% 5,6% 9,0% 3,8% 5,8% 

3 8,9% 7,9% 8,8% 8,0% 10,3% 8,8% 

4 9,1% 9,4% 11,4% 8,5% 7,8% 8,7% 

5 19,4% 15,4% 19,8% 21,8% 19,2% 18,2% 

6 17,5% 26,9% 15,8% 17,4% 17,0% 15,6% 

7 11,4% 13,8% 11,9% 5,5% 15,1% 12,6% 

8 7,0% 7,9% 3,1% 6,9% 7,5% 10,2% 

9 1,9% 1,1% 1,2% 1,0% 1,7% 4,3% 

Muy buena valoración 10 1,6%   1,2% 1,4% 1,6% 3,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,2% 9,1% 12,7% 6,2% 3,8% 4,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El transporte público      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 1,2% 1,0% 1,8% ,3% 2,3% ,5% 

1 1,6% 3,5% 1,7% 1,8% 1,3% ,5% 

2 2,1% 5,7% 2,9% 2,4% ,9% ,5% 

3 3,6% 2,2% 7,2% 3,1% 3,1% 1,6% 

4 7,0% 9,2% 7,1% 6,2% 9,5% 4,4% 

5 13,7% 8,0% 13,7% 16,2% 13,9% 13,1% 

6 17,0% 18,6% 15,7% 19,8% 16,2% 15,4% 

7 22,6% 24,4% 19,0% 24,8% 24,0% 21,5% 

8 17,3% 12,0% 15,5% 15,7% 17,1% 23,8% 

9 6,2% 7,6% 7,0% 3,4% 5,8% 8,4% 

Muy buena valoración 10 3,9% 2,2% 2,7% 3,8% 2,5% 7,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,8% 5,6% 5,7% 2,4% 3,4% 2,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las carreteras      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 3,7% 4,8% 4,4% 3,7% 3,9% 2,4% 

1 2,1%   2,8% 2,8% 2,1% 1,6% 

2 3,5% 3,5% 3,1% 3,5% 2,6% 5,0% 

3 7,2% 4,4% 10,3% 7,3% 5,8% 6,8% 

4 9,8% 7,8% 8,5% 12,5% 7,1% 11,5% 

5 18,4% 11,1% 17,1% 20,0% 24,7% 14,5% 

6 17,6% 14,1% 17,3% 18,5% 19,2% 16,7% 

7 17,4% 25,4% 14,0% 15,3% 17,3% 20,0% 

8 11,2% 11,9% 9,4% 11,4% 10,0% 13,8% 

9 2,2% 3,2% 3,4% ,3% 2,7% 2,3% 

Muy buena valoración 10 2,1% 1,3% 3,1% 1,4% 1,8% 2,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 4,7% 12,4% 6,4% 3,1% 2,7% 3,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las políticas de vivienda      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 10,5% 7,0% 11,0% 14,0% 9,4% 8,5% 

1 6,1% ,9% 8,8% 8,8% 5,5% 3,2% 

2 8,1% 3,3% 8,7% 8,0% 10,3% 7,3% 

3 11,2% 10,3% 12,3% 11,7% 10,8% 10,4% 

4 12,0% 7,1% 12,4% 14,1% 11,7% 11,6% 

5 21,2% 22,0% 18,6% 21,4% 21,1% 23,2% 

6 12,6% 15,0% 10,2% 7,6% 17,0% 15,3% 

7 7,0% 12,1% 5,7% 6,2% 5,2% 8,7% 

8 3,1% 2,2% 2,7% 3,1% 2,2% 4,8% 

9 1,4% 1,2% 1,2%   1,3% 3,2% 

Muy buena valoración 10 ,2%     ,4% ,4%   

No lo sé o prefiero no contestar 6,8% 19,0% 8,2% 4,8% 5,1% 3,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Los programas de Investigación y Desarrollo (I+D)    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 5,5% 5,9% 4,9% 6,9% 5,9% 3,7% 

1 3,2% 3,3% 2,3% 3,1% 4,6% 2,9% 

2 3,9% 2,3% 2,1% 4,6% 4,6% 4,8% 

3 9,4% 6,5% 13,7% 6,9% 9,5% 9,2% 

4 9,5% 14,8% 8,7% 8,6% 8,3% 10,3% 

5 19,7% 14,8% 19,6% 24,6% 21,6% 14,6% 

6 14,3% 12,3% 13,8% 11,1% 15,7% 18,1% 

7 12,6% 12,7% 9,9% 11,0% 12,4% 17,3% 

8 6,3% 9,4% 5,8% 6,5% 5,3% 5,9% 

9 3,2% 3,2% 2,0% 2,4% 2,9% 5,5% 

Muy buena valoración 10 1,3%   ,4% 1,0% 1,8% 2,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 11,1% 14,9% 16,8% 13,3% 7,4% 4,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La protección del medio ambiente     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 4,4% 4,8% 4,3% 5,9% 2,4% 4,8% 

1 2,9% 2,4% 2,5% 5,9% 2,2% 1,0% 

2 5,1% 5,6% 6,0% 4,9% 4,7% 4,4% 

3 8,1% 4,2% 10,7% 5,9% 10,1% 7,8% 

4 10,9% 11,1% 7,1% 16,2% 12,0% 7,4% 

5 17,7% 5,5% 19,4% 18,6% 19,2% 19,1% 

6 18,9% 25,7% 18,0% 15,0% 20,7% 19,2% 

7 13,7% 14,9% 12,5% 10,0% 14,2% 18,0% 

8 7,8% 11,2% 8,5% 6,9% 5,7% 8,8% 

9 1,6% 1,2% 1,3% 1,0% 1,8% 2,6% 

Muy buena valoración 10 1,8%   1,2% 1,4% 3,0% 2,6% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,0% 13,4% 8,4% 8,3% 3,9% 4,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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El servicio de empleo (Lanbide)     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 10,5% 2,3% 8,4% 13,9% 10,5% 12,7% 

1 4,9% ,9% 4,9% 4,4% 7,6% 4,2% 

2 8,8% 4,6% 9,1% 9,5% 9,0% 9,4% 

3 8,5% 6,7% 8,7% 7,0% 12,3% 7,0% 

4 14,1% 13,5% 14,5% 13,9% 10,9% 17,6% 

5 19,5% 22,3% 17,3% 21,9% 22,2% 15,0% 

6 12,2% 14,4% 11,3% 9,8% 11,2% 15,9% 

7 8,0% 17,4% 8,7% 5,3% 6,6% 7,3% 

8 5,1% 7,8% 6,3% 5,9% 2,6% 4,2% 

9 ,9% 2,1% 1,6%   ,8% 1,0% 

Muy buena valoración 10 ,8% 1,2% ,8% 1,0% 1,2%   

No lo sé o prefiero no contestar 6,7% 6,8% 8,6% 7,2% 5,2% 5,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La política lingüística      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 8,5% 3,5% 7,7% 9,8% 9,4% 9,1% 

1 3,6% 3,4% 4,6% 4,8% 3,6% 1,4% 

2 5,8% 2,2% 4,7% 9,1% 5,0% 5,5% 

3 5,3% 4,3% 5,8% 5,4% 6,2% 4,2% 

4 10,0% 7,0% 10,5% 8,8% 9,3% 12,8% 

5 21,4% 23,1% 17,0% 20,4% 23,1% 24,6% 

6 16,7% 20,4% 16,5% 17,0% 17,3% 14,1% 

7 11,8% 12,9% 14,0% 11,0% 11,5% 10,4% 

8 6,1% 4,4% 4,8% 5,0% 6,1% 9,6% 

9 1,9% 2,3% 2,0% 1,3% 1,3% 2,8% 

Muy buena valoración 10 ,9% 1,2% ,9% ,8% ,8% ,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 8,1% 15,5% 11,6% 6,6% 6,4% 4,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las políticas culturales y de ocio     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 2,9% 5,0% 1,2% 3,2% 2,4% 4,0% 

1 2,1%   1,6% 2,7% 3,2% 1,9% 

2 4,9% 2,3% 6,8% 4,7% 4,8% 4,5% 

3 7,3% 9,5% 6,0% 9,1% 6,0% 6,9% 

4 10,1% 5,6% 9,5% 12,8% 12,1% 7,5% 

5 20,7% 18,9% 17,5% 19,3% 24,4% 22,5% 

6 19,5% 17,7% 20,9% 17,8% 19,4% 20,9% 

7 14,5% 12,9% 15,5% 15,1% 13,7% 14,5% 

8 8,6% 7,9% 8,5% 7,8% 7,9% 10,8% 

9 2,4% 4,7% 2,7% 1,7% 1,8% 2,3% 

Muy buena valoración 10 ,9% 1,1% ,9% ,8% 1,2% ,8% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 14,5% 9,2% 5,1% 3,2% 3,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La política turística      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 4,0% 3,3% 5,4% 2,8% 3,1% 5,1% 

1 1,8%   2,5% 2,7% 1,3% 1,5% 

2 3,3% 1,0% 4,4% 3,2% 4,2% 2,3% 

3 6,9% 4,6% 5,5% 10,5% 6,1% 6,1% 

4 7,5% 8,0% 6,4% 6,3% 7,2% 10,3% 

5 21,2% 18,1% 20,9% 22,8% 22,9% 19,2% 

6 16,0% 22,8% 13,3% 13,0% 18,4% 16,7% 

7 17,5% 17,6% 17,5% 15,1% 17,2% 20,7% 

8 10,7% 11,8% 11,2% 10,9% 9,4% 10,9% 

9 2,8% 1,2% 3,3% 1,7% 3,6% 3,4% 

Muy buena valoración 10 ,9% 1,3%   1,7% 1,6%   

No lo sé o prefiero no contestar 7,3% 10,2% 9,7% 9,3% 4,9% 3,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P17. ¿Cuál o cuáles de los siguientes partidos crees que tiene algún tipo de responsabilidad en el estado de 
las siguientes políticas o servicios? Marca todos los partidos que sean necesarios. 

La atención sanitaria      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 33,6% 25,8% 40,1% 29,0% 37,7% 31,8% 

PNV 83,5% 67,4% 79,6% 87,3% 84,0% 90,2% 

EH Bildu 25,1% 33,3% 30,6% 25,0% 24,0% 16,9% 

Elkarrekin Podemos 20,0% 34,5% 23,8% 16,9% 20,1% 12,6% 

PP 35,0% 26,8% 37,4% 37,5% 36,4% 31,8% 

       
La educación en escuelas, colegios e institutos públicos   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 32,8% 23,6% 37,1% 30,0% 36,0% 32,6% 

PNV 82,3% 67,3% 77,9% 85,2% 84,5% 88,2% 

EH Bildu 28,5% 39,0% 34,8% 27,2% 26,3% 20,6% 

Elkarrekin Podemos 20,9% 29,2% 28,3% 18,8% 18,7% 13,8% 

PP 37,2% 30,1% 37,9% 40,0% 39,3% 34,4% 

       
Las pensiones      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 34,7% 27,3% 36,8% 31,2% 38,3% 36,2% 

PNV 66,8% 64,8% 68,2% 69,5% 65,0% 65,2% 

EH Bildu 21,7% 32,0% 26,1% 19,8% 20,1% 16,0% 

Elkarrekin Podemos 21,0% 31,4% 29,2% 18,8% 16,7% 14,4% 

PP 57,3% 38,6% 52,9% 59,7% 63,6% 61,2% 

       
La seguridad ciudadana      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 33,7% 27,7% 38,6% 27,8% 39,4% 32,2% 

PNV 82,0% 68,7% 78,5% 87,2% 81,4% 86,5% 

EH Bildu 27,0% 48,3% 32,1% 20,6% 25,4% 21,0% 

Elkarrekin Podemos 21,6% 30,0% 28,9% 19,8% 18,4% 15,6% 

PP 37,8% 28,5% 40,8% 39,5% 38,5% 36,3% 
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Los servicios sociales      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 35,2% 27,6% 39,6% 30,3% 38,9% 36,1% 

PNV 78,8% 59,6% 74,2% 84,2% 79,7% 85,4% 

EH Bildu 27,4% 42,4% 34,3% 24,3% 25,3% 18,7% 

Elkarrekin Podemos 24,3% 31,4% 34,0% 22,0% 22,9% 14,9% 

PP 36,0% 23,7% 37,3% 37,0% 38,4% 36,7% 

       
La vivienda       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 37,0% 27,7% 40,5% 33,7% 41,7% 36,6% 

PNV 78,1% 56,7% 76,8% 82,8% 80,1% 81,8% 

EH Bildu 26,5% 41,6% 30,0% 25,0% 25,6% 18,4% 

Elkarrekin Podemos 23,0% 28,8% 29,8% 21,5% 22,1% 15,8% 

PP 37,3% 23,6% 40,9% 40,2% 37,8% 35,9% 

       
Protección del medio ambiente     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 34,3% 28,1% 37,7% 29,5% 37,6% 35,6% 

PNV 74,6% 53,6% 70,1% 76,7% 76,5% 84,7% 

EH Bildu 34,5% 46,1% 44,9% 30,6% 34,5% 22,9% 

Elkarrekin Podemos 28,4% 45,3% 35,4% 23,4% 28,5% 18,8% 

PP 37,5% 27,2% 36,9% 39,2% 41,3% 37,0% 

       
Servicio de empleo (Lanbide)     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 31,7% 25,9% 36,5% 25,6% 36,8% 31,0% 

PNV 85,3% 63,9% 83,8% 88,5% 85,3% 92,9% 

EH Bildu 23,7% 41,3% 27,9% 21,1% 23,0% 14,8% 

Elkarrekin Podemos 20,0% 33,2% 25,1% 18,7% 18,7% 11,5% 

PP 30,5% 22,5% 34,2% 29,4% 35,0% 26,8% 
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El turismo       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 34,9% 29,2% 40,1% 27,2% 38,0% 37,8% 

PNV 80,9% 70,2% 77,9% 83,0% 83,0% 84,6% 

EH Bildu 25,4% 35,6% 31,9% 24,0% 22,7% 18,2% 

Elkarrekin Podemos 19,6% 28,1% 24,1% 17,1% 18,7% 14,7% 

PP 33,1% 30,6% 35,7% 33,2% 34,3% 30,3% 

       
Los impuestos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PSE 34,2% 27,1% 39,0% 29,4% 39,4% 32,8% 

PNV 78,6% 67,5% 75,2% 83,2% 78,2% 82,6% 

EH Bildu 22,3% 28,6% 28,3% 21,0% 21,1% 16,2% 

Elkarrekin Podemos 18,5% 24,2% 23,4% 16,5% 18,7% 12,5% 

PP 50,0% 41,8% 52,0% 53,6% 51,8% 45,6% 

       
P18. Pensando en el funcionamiento de la democracia en España, marca en qué medida crees que se cumple 
cada uno de los siguientes aspectos  

El cumplimiento de la ley       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 14,6% 10,1% 14,7% 20,1% 9,9% 14,9% 

1 4,9% 1,1% 4,7% 4,4% 4,7% 7,5% 

2 13,5% 13,0% 10,9% 16,1% 15,7% 11,1% 

3 12,3% 14,0% 10,9% 10,8% 12,1% 14,9% 

4 10,7% 6,8% 10,6% 10,9% 14,6% 8,2% 

5 16,7% 18,1% 15,6% 16,0% 17,1% 17,4% 

6 9,0% 11,6% 11,3% 6,9% 7,4% 9,5% 

7 5,9% 4,6% 6,0% 3,9% 7,7% 6,9% 

8 3,0% 4,8% 3,4% 2,4% 2,6% 2,8% 

9 1,6% 1,1% 1,8% 2,4% 1,4% ,8% 

Totalmente 10 1,8% 3,4% 1,1% 1,8% 2,5% 1,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 11,5% 8,9% 4,0% 4,2% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La independencia de la justicia (la separación de poderes)   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 26,6% 16,3% 23,3% 31,9% 23,0% 32,3% 

1 8,6% 6,5% 6,8% 7,7% 12,1% 9,0% 

2 9,7% 6,3% 9,7% 9,8% 11,0% 9,9% 

3 9,7% 7,9% 11,1% 10,7% 7,0% 10,8% 

4 9,6% 12,7% 10,9% 10,8% 9,0% 5,9% 

5 12,9% 8,3% 12,8% 12,9% 14,7% 13,1% 

6 5,7% 6,5% 5,9% 4,0% 8,0% 4,8% 

7 3,9% 10,4% 2,9% 2,5% 4,3% 3,2% 

8 2,6% 2,2% 2,4% 1,4% 2,7% 4,2% 

9 ,9%   1,7% ,8% ,9% ,5% 

Totalmente 10 1,7% 2,2% ,9% 1,5% 2,9% 1,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 8,2% 20,6% 11,7% 6,1% 4,5% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El derecho a los pueblos a decidir en libertad su futuro político   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 29,1% 23,8% 29,2% 32,0% 26,4% 31,3% 

1 8,0% 5,6% 6,7% 9,7% 7,0% 9,8% 

2 6,3% 5,4% 5,0% 7,0% 8,0% 5,2% 

3 8,2% 7,9% 13,3% 8,7% 6,0% 4,7% 

4 7,6% 12,7% 5,3% 8,6% 7,5% 6,8% 

5 12,7% 7,8% 9,1% 16,1% 16,7% 10,7% 

6 6,4% 10,3% 8,8% 4,2% 5,9% 5,0% 

7 5,9% 8,3% 5,6% 2,7% 6,0% 8,8% 

8 3,6% 2,2% 4,2% 1,7% 2,5% 6,8% 

9 1,3% 2,4% ,9% ,4% 1,9% 1,7% 

Totalmente 10 2,9% 1,0% 2,7% 3,3% 4,8% 1,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 8,0% 12,6% 9,3% 5,7% 7,2% 7,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La libertad de expresión      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 21,2% 19,0% 24,4% 24,9% 13,9% 22,0% 

1 9,0% 7,2% 7,8% 7,4% 12,1% 9,8% 

2 10,9% 11,9% 13,0% 9,9% 12,7% 7,3% 

3 8,7% 8,8% 8,6% 11,8% 7,0% 7,0% 

4 8,7% 10,3% 8,1% 9,8% 6,5% 9,5% 

5 11,5% 10,4% 11,4% 13,6% 10,9% 10,4% 

6 9,5% 13,2% 7,7% 6,5% 11,5% 11,1% 

7 7,1% 4,4% 5,7% 4,0% 12,2% 8,0% 

8 3,2% 1,2% 1,5% 3,4% 3,2% 5,8% 

9 1,4% 1,2% ,5% ,7% 1,9% 2,7% 

Totalmente 10 3,2% 3,3% 2,6% 4,0% 3,9% 2,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,6% 9,2% 8,6% 4,1% 4,2% 4,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La celebración de elecciones libres y justas    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 12,3% 11,7% 14,7% 14,8% 9,7% 10,0% 

1 5,2% 3,4% 4,3% 4,5% 7,0% 5,8% 

2 6,1% 5,7% 5,3% 5,8% 5,7% 7,9% 

3 8,0% 6,6% 11,1% 7,0% 8,3% 6,3% 

4 8,8% 19,1% 6,0% 8,1% 8,6% 8,0% 

5 17,1% 9,2% 14,9% 24,4% 18,2% 13,3% 

6 9,5% 12,7% 12,7% 7,0% 7,5% 9,5% 

7 9,9% 11,5% 8,2% 8,4% 9,2% 13,6% 

8 8,8% 6,2% 8,1% 9,1% 5,8% 13,6% 

9 2,6% 1,2% 1,3% ,7% 7,3% 1,8% 

Totalmente 10 5,6% 2,2% 5,0% 5,5% 8,1% 5,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 10,2% 8,6% 4,7% 4,6% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La protección de los derechos sociales y económicos    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 15,0% 8,8% 14,1% 22,2% 10,6% 14,8% 

1 8,8% 2,1% 8,1% 10,4% 10,0% 9,4% 

2 11,0% 11,0% 10,7% 8,3% 14,8% 10,6% 

3 11,8% 7,9% 10,9% 13,4% 9,4% 15,1% 

4 11,4% 22,8% 9,2% 9,7% 11,8% 9,8% 

5 18,0% 8,2% 16,0% 21,8% 18,1% 20,0% 

6 7,4% 12,8% 8,3% 4,0% 8,9% 6,6% 

7 5,4% 5,5% 6,2% 2,5% 8,0% 5,0% 

8 2,5% 2,2% 3,7% 2,5% 1,3% 2,7% 

9 ,9% 2,5% 1,0%   ,9% ,9% 

Totalmente 10 1,0%   ,9% ,7% 1,6% 1,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,9% 16,1% 11,0% 4,4% 4,6% 3,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La rendición de cuentas de los gobernantes    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Nada 0 37,5% 26,8% 33,5% 43,5% 36,5% 40,7% 

1 11,8% 5,6% 9,6% 11,9% 14,4% 14,1% 

2 10,1% 10,4% 9,3% 10,7% 9,7% 10,5% 

3 8,0% 9,0% 8,1% 7,6% 6,9% 9,1% 

4 7,1% 10,6% 5,4% 7,3% 7,8% 6,1% 

5 9,2% 13,1% 10,4% 10,2% 7,5% 6,8% 

6 3,6% 5,5% 4,5% 2,4% 4,4% 2,5% 

7 2,2% 2,1% 2,6% ,3% 3,1% 2,8% 

8 1,9% 5,6% 2,2% 1,0% ,9% 1,9% 

9 ,4%   ,4%   ,9% ,4% 

Totalmente 10 1,2%   1,5% ,4% 2,1% 1,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,1% 11,3% 12,5% 4,7% 5,8% 3,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P19. Si tuvieras que valorar con una nota de 0 a 10 la calidad de la democracia en el País Vasco, ¿qué nota le 
pondrías? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 3,4% 2,4% 3,3% 4,1% 3,3% 3,2% 

1 1,7% 2,1% 1,5% 2,1% 2,6% ,5% 

2 3,2% 1,3% 3,4% 3,9% 2,7% 3,6% 

3 3,6% 5,5% 3,7% 3,8% 3,0% 3,2% 

4 9,9% 9,0% 8,7% 10,6% 12,6% 8,1% 

5 18,8% 15,7% 17,0% 24,6% 18,4% 15,5% 

6 16,5% 19,4% 15,7% 16,2% 16,3% 16,3% 

7 22,1% 22,4% 21,8% 18,9% 21,8% 26,5% 

8 9,5% 11,8% 12,1% 4,1% 10,4% 11,0% 

9 3,6% 1,2% 3,1% 2,8% 4,3% 5,4% 

Muy buena valoración 10 2,1%   1,2% 3,7% 2,2% 2,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,5% 9,3% 8,4% 5,0% 2,3% 4,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
 P19b. ¿Y en el Estado español?      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy mala valoración 0 20,3% 14,6% 18,3% 28,9% 15,8% 19,8% 

1 6,4% 9,1% 5,7% 6,2% 8,8% 3,7% 

2 11,0% 16,2% 7,9% 8,2% 10,6% 15,5% 

3 10,2% 8,9% 15,8% 11,0% 7,9% 6,5% 

4 12,3% 8,9% 14,9% 12,1% 8,9% 15,0% 

5 13,2% 16,1% 11,1% 12,7% 15,0% 12,5% 

6 8,9% 11,9% 8,1% 7,1% 12,1% 7,0% 

7 7,0% 3,7% 7,7% 5,2% 9,6% 7,3% 

8 2,9% 2,4% 1,3% ,7% 4,7% 5,5% 

9 ,8%   ,9%   2,3% ,5% 

Muy buena valoración 10 1,1%     2,2% 1,6% 1,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,8% 8,2% 8,1% 5,7% 2,6% 5,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P20. ¿Cómo calificarías la situación política general del País Vasco?   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy buena 1,2% 1,2% 1,2% 1,1% 1,3% 1,1% 

Buena 32,6% 23,8% 31,6% 30,8% 33,3% 39,3% 

Regular 51,4% 58,1% 50,8% 53,8% 51,1% 46,6% 

Mala 9,1% 9,9% 9,8% 9,1% 9,1% 8,0% 

Muy mala 1,9% 1,2% 2,8% 1,4% 3,0% ,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 3,8% 5,8% 3,7% 3,7% 2,2% 4,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P21. ¿Y cómo crees que será la situación política del País Vasco dentro de un año?  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mejor 7,6% 7,5% 6,2% 9,1% 4,7% 10,5% 

Igual 79,7% 79,4% 80,7% 76,5% 83,4% 78,5% 

Peor 7,6% 7,3% 6,2% 9,9% 9,0% 5,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,1% 5,8% 6,9% 4,5% 3,0% 5,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P22. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones te identificas en mayor medida?  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Me siento únicamente español/a 2,9%   5,0% 2,4% 2,3% 3,3% 

Me siento más español/a que vasco/a 2,8% 4,8%   3,8% 1,7% 4,8% 

Me siento tan español/a como vasco/a 40,3% 27,8% 34,0% 42,5% 49,2% 40,8% 

Me siento más vasco/a que español/a 27,5% 35,0% 29,8% 28,1% 23,5% 25,1% 

Me siento únicamente vasco/a 15,9% 23,4% 16,0% 13,4% 14,8% 16,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 10,7% 8,9% 15,2% 9,9% 8,6% 9,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P23. Y en relación con el sentimiento nacionalista vasco, ¿dónde te colocarías?  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mínimo nacionalismo vasco 0 10,4% 5,9% 9,2% 12,2% 11,2% 10,8% 

1 3,2% 1,2% ,4% 4,4% 3,5% 5,3% 

2 2,7% 1,1% 4,8% 1,0% 3,8% 2,3% 

3 4,5% 2,3% 2,0% 5,9% 5,2% 5,7% 

4 3,9% 1,1% 3,5% 4,8% 5,2% 3,0% 

5 23,2% 27,5% 22,7% 24,1% 22,5% 21,6% 

6 12,9% 16,2% 11,8% 12,2% 16,3% 9,6% 

7 11,6% 8,9% 14,5% 10,2% 13,1% 10,1% 

8 7,5% 12,4% 9,3% 4,6% 4,7% 9,9% 

9 3,9% 4,4% 1,9% 5,5% 2,8% 4,8% 

Máximo nacionalismo vasco 10 5,6% 2,3% 4,7% 6,6% 5,3% 7,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 10,6% 16,7% 15,2% 8,4% 6,4% 9,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P24. En la misma escala de sentimiento nacionalista vasco, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos? 

PNV        

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mínimo nacionalismo vasco 0 3,1% 5,7% 3,7% 4,5% 2,2% ,5% 

1 1,1%   ,7% ,6% 2,5% ,8% 

2 1,6%   4,1% ,8% ,5% 1,9% 

3 1,8% 5,4% 1,7% 1,3% 1,0% 1,8% 

4 2,0% 1,3% 3,9% 2,0% ,8% 1,8% 

5 6,8% 14,0% 7,1% 5,3% 5,1% 6,7% 

6 7,5% 6,9% 12,7% 6,4% 5,6% 5,5% 

7 15,1% 14,8% 13,6% 13,9% 17,3% 16,1% 

8 16,6% 12,4% 14,6% 15,4% 19,3% 19,0% 

9 12,2% 6,9% 9,7% 15,0% 13,9% 12,1% 

Máximo nacionalismo vasco 10 21,0% 10,2% 14,1% 25,9% 22,8% 25,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 11,2% 22,3% 14,0% 8,8% 9,0% 8,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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EH-Bildu       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mínimo nacionalismo vasco 0 2,3% 1,2% 1,2% 2,7% 3,5% 2,5% 

1 ,7%       2,5% ,8% 

2 ,9% 1,0% ,7% ,6% ,9% 1,3% 

3 1,3% 2,4% 2,0% 1,3% ,8% ,5% 

4 2,1% 4,6% 2,3% 1,3% 2,7% 1,2% 

5 4,3% 3,3% 5,0% 2,7% 5,6% 4,5% 

6 3,1% 1,3% 3,3% 4,3% 2,7% 2,8% 

7 6,9% 5,7% 6,4% 7,3% 6,0% 8,3% 

8 10,6% 10,3% 11,4% 6,3% 11,5% 14,1% 

9 14,1% 20,1% 13,3% 12,6% 12,5% 15,3% 

Máximo nacionalismo vasco 10 41,7% 27,8% 40,1% 50,1% 41,9% 39,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 12,0% 22,2% 14,4% 10,7% 9,5% 9,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
PSE       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mínimo nacionalismo vasco 0 20,8% 24,5% 21,4% 25,8% 16,5% 17,3% 

1 7,6% 8,4% 7,7% 6,8% 7,5% 8,2% 

2 10,1% 11,6% 9,4% 7,6% 10,1% 12,8% 

3 11,1% 7,1% 11,5% 12,4% 10,2% 11,9% 

4 9,8% 8,1% 10,0% 9,0% 10,8% 10,3% 

5 15,9% 4,6% 10,5% 15,8% 25,2% 17,4% 

6 5,5% 3,5% 8,5% 4,1% 3,5% 6,8% 

7 4,1% 1,2% 3,3% 6,1% 3,8% 4,4% 

8 1,4% 1,1% 2,0% ,6% 1,3% 1,8% 

9 ,4% 2,3%     ,9%   

Máximo nacionalismo vasco 10 ,2%         1,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 13,1% 27,7% 15,6% 11,7% 10,2% 8,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PP       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mínimo nacionalismo vasco 0 60,0% 62,8% 59,9% 69,1% 50,6% 58,0% 

1 9,1% 4,5% 8,5% 6,2% 11,8% 12,5% 

2 5,1% 2,2% 3,3% 3,8% 7,1% 7,5% 

3 4,0% 3,6% 3,4% 4,2% 5,3% 3,2% 

4 1,7% 1,2% ,9% 1,7% ,8% 3,5% 

5 4,9%   5,2% 3,0% 10,0% 3,9% 

6 1,7%   3,5% 1,1% 1,7% 1,4% 

7 ,8% 1,1% ,4% ,7% 1,2% ,9% 

8 ,3%     ,3% ,4% ,5% 

9 ,2%   ,4%   ,4%   

Máximo nacionalismo vasco 10 ,6% 1,2%   ,4% ,9% 1,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 11,6% 23,3% 14,5% 9,4% 9,8% 7,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Elkarrekin Podemos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mínimo nacionalismo vasco 0 7,5% 7,8% 7,2% 7,5% 6,3% 8,9% 

1 2,7% 2,3% 1,7% 1,7% 3,4% 4,1% 

2 5,8% 7,2% 3,8% 5,5% 6,9% 6,6% 

3 8,5% 10,4% 11,2% 8,3% 6,5% 7,3% 

4 9,4% 14,9% 5,3% 7,2% 10,5% 12,8% 

5 24,3% 12,4% 25,5% 26,0% 26,0% 25,1% 

6 13,7% 8,8% 13,4% 16,2% 16,1% 11,1% 

7 7,5% 4,7% 8,8% 8,3% 7,0% 7,1% 

8 3,6% 3,3% 3,9% 4,1% 2,1% 4,6% 

9 1,7% 1,2% 2,3% 1,0% 2,6% ,9% 

Máximo nacionalismo vasco 10 1,8% 2,4% 1,5% 1,5% 2,2% 1,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 13,4% 24,6% 15,3% 12,8% 10,6% 9,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P25. ¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 

El Gobierno Central      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 39,9% 28,5% 38,8% 49,8% 36,7% 38,0% 

1 10,1% 9,8% 9,9% 9,8% 10,4% 10,6% 

2 9,6% 9,1% 8,0% 9,4% 10,8% 10,3% 

3 9,0% 5,6% 10,7% 9,0% 6,2% 11,9% 

4 6,2% 8,2% 7,1% 5,4% 6,1% 5,2% 

5 10,7% 12,7% 9,8% 6,9% 16,8% 8,7% 

6 4,0% 2,4% 4,3% 3,2% 4,7% 4,5% 

7 1,8% 2,3% ,8% 1,0% 2,2% 3,4% 

8 1,0%   ,7% ,3% 1,8% 1,9% 

9 ,5% 1,2% ,5% ,4% ,4% ,5% 

Confío plenamente 10 ,2% 1,2%     ,4%   

No lo sé o prefiero no contestar 7,0% 19,1% 9,4% 4,8% 3,5% 4,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La Monarquía      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 54,1% 51,2% 55,2% 61,9% 48,1% 51,2% 

1 8,7% 4,6% 9,3% 6,4% 10,2% 11,1% 

2 7,5% 11,4% 4,2% 7,8% 8,9% 7,4% 

3 4,6% 5,6% 6,4% 4,5% 2,5% 4,4% 

4 4,0% 4,4% 3,4% 3,8% 3,7% 5,2% 

5 7,8% 4,7% 5,6% 7,9% 13,2% 5,9% 

6 2,7% 1,0% 1,6% ,8% 4,7% 4,7% 

7 2,3%   2,7% ,7% 4,0% 2,8% 

8 ,8% 1,2% ,8% ,7%   1,4% 

9 ,6% 1,2% 1,0%     1,0% 

Confío plenamente 10 ,7%   ,8% 1,1% 1,0%   

No lo sé o prefiero no contestar 6,4% 14,5% 9,0% 4,4% 3,5% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La Ertzaintza       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 5,2% 4,9% 7,9% 6,1% 3,2% 3,7% 

1 2,5% 2,3% 2,8% 1,8% 2,6% 2,9% 

2 4,4% 8,2% 4,0% 3,1% 5,1% 3,6% 

3 6,3% 4,9% 5,8% 10,7% 3,3% 5,6% 

4 6,6% 4,4% 6,3% 8,1% 6,2% 6,8% 

5 17,2% 13,5% 14,5% 21,1% 18,7% 15,8% 

6 14,9% 19,7% 16,7% 12,5% 12,5% 16,2% 

7 18,7% 16,2% 20,7% 16,7% 22,1% 16,6% 

8 9,8% 4,4% 8,4% 8,7% 12,8% 11,9% 

9 4,6% 2,5% 1,8% 1,6% 8,0% 8,4% 

Confío plenamente 10 2,8%   2,6% 5,3% 2,4% 1,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 6,9% 19,1% 8,6% 4,4% 3,1% 6,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 18,1% 18,0% 16,5% 21,1% 15,6% 18,9% 

1 5,5% 4,5% 5,4% 6,5% 3,4% 6,9% 

2 7,2% 10,1% 6,5% 7,5% 7,1% 6,4% 

3 7,9% 5,7% 10,5% 7,7% 6,6% 7,9% 

4 6,7% 4,5% 8,4% 6,3% 6,5% 6,8% 

5 15,7% 10,2% 12,4% 19,7% 21,1% 11,6% 

6 10,3% 13,0% 14,4% 6,8% 10,4% 8,9% 

7 9,5% 5,6% 11,1% 9,5% 8,4% 10,9% 

8 6,7% 4,7% 4,5% 3,5% 10,1% 10,1% 

9 2,5% 1,3% 1,2% 2,0% 3,6% 3,6% 

Confío plenamente 10 2,1% 1,2% ,9% 3,5% 3,5% 1,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,6% 21,2% 8,3% 5,8% 3,6% 7,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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El Gobierno Vasco      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 7,4% 2,4% 6,7% 10,8% 9,1% 4,6% 

1 2,8% 1,0% 2,8% 4,5% 3,5% 1,0% 

2 7,2% 4,7% 8,6% 5,2% 10,0% 6,3% 

3 9,2% 5,7% 9,3% 12,7% 8,6% 7,2% 

4 10,5% 6,5% 11,2% 16,1% 6,7% 9,0% 

5 21,4% 28,5% 21,1% 19,6% 18,5% 23,5% 

6 13,4% 15,5% 12,1% 10,3% 18,2% 12,2% 

7 11,6% 10,6% 10,5% 8,5% 12,6% 15,9% 

8 6,5% 10,5% 7,0% 5,4% 5,9% 6,0% 

9 1,9%     ,4% 1,7% 6,7% 

Confío plenamente 10 1,2%   1,3% 1,4% 1,4% 1,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,0% 14,5% 9,4% 5,1% 3,9% 6,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las Diputaciones      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 11,8% 6,8% 14,7% 12,2% 13,8% 8,6% 

1 3,7% 1,2% 3,3% 5,9% 2,6% 3,7% 

2 8,8% 3,3% 8,4% 11,5% 7,2% 10,1% 

3 7,8% 10,1% 6,5% 7,0% 8,6% 8,2% 

4 11,6% 10,0% 12,1% 12,7% 11,8% 10,2% 

5 20,8% 20,7% 15,0% 27,3% 19,0% 21,5% 

6 11,2% 6,7% 14,9% 7,0% 13,9% 11,3% 

7 9,8% 8,2% 10,3% 5,6% 10,6% 14,2% 

8 4,8% 6,1% 3,8% 3,0% 5,9% 6,2% 

9 ,8%     ,4% 1,8% 1,4% 

Confío plenamente 10 ,5%     1,5% ,8%   

No lo sé o prefiero no contestar 8,4% 27,0% 10,9% 6,1% 4,0% 4,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Los Ayuntamientos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 8,7% 3,4% 11,6% 13,5% 5,5% 5,9% 

1 2,6% 2,5% 2,8% 3,8% 1,5% 2,0% 

2 5,4% 2,2% 5,4% 5,8% 6,1% 5,9% 

3 8,3% 7,6% 5,9% 12,2% 9,8% 4,8% 

4 9,1% 11,3% 11,2% 6,8% 10,3% 7,4% 

5 24,1% 20,4% 20,6% 23,9% 28,1% 25,8% 

6 13,7% 18,9% 12,5% 13,1% 10,8% 16,1% 

7 12,8% 10,0% 14,9% 9,5% 13,4% 15,0% 

8 7,0% 4,6% 6,3% 5,3% 9,4% 8,4% 

9 1,1%     ,3% ,8% 4,1% 

Confío plenamente 10 ,4%     1,1% ,8%   

No lo sé o prefiero no contestar 6,8% 19,1% 9,0% 4,7% 3,5% 4,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La Iglesia Católica      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 45,4% 46,4% 51,7% 54,5% 37,1% 36,5% 

1 10,4% 7,0% 9,0% 11,1% 10,2% 12,8% 

2 7,6% 6,7% 8,0% 5,4% 10,3% 7,3% 

3 6,7% 5,8% 5,4% 4,9% 9,4% 7,9% 

4 4,8% 3,4% 4,9% 3,2% 6,8% 5,1% 

5 10,2% 11,5% 7,1% 10,9% 12,7% 9,6% 

6 3,7% 4,4% 2,4% 2,1% 4,5% 6,0% 

7 2,2%   1,5% 1,7% 1,4% 5,5% 

8 2,3% 1,2% ,8% 1,8% 3,3% 3,9% 

9 ,4%   ,5%   ,8% ,4% 

Confío plenamente 10 ,1%       ,4%   

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 13,6% 8,7% 4,4% 3,2% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La Universidad       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 3,9% 2,3% 5,4% 5,6% 3,7% 1,3% 

1 1,2% 2,1% 1,7% ,6% 1,3% 1,0% 

2 2,0% 2,2% 2,9% 1,4% 1,9% 1,5% 

3 5,1% 5,5% 4,8% 8,4% 4,0% 2,7% 

4 6,6% 2,4% 6,4% 5,4% 8,4% 8,1% 

5 20,7% 15,9% 19,6% 22,1% 20,6% 22,6% 

6 17,9% 20,8% 17,1% 19,6% 17,7% 15,7% 

7 18,9% 21,8% 16,7% 16,3% 19,8% 21,9% 

8 10,6% 10,0% 9,9% 8,4% 9,9% 14,7% 

9 3,9% 3,6% 3,2% 2,1% 5,9% 4,6% 

Confío plenamente 10 1,6%   1,7% 2,5% 1,7% ,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,7% 13,5% 10,5% 7,6% 5,0% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El Tribunal Constitucional      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 24,9% 17,7% 22,1% 28,5% 23,4% 28,5% 

1 5,9% 8,4% 5,3% 4,4% 5,8% 7,2% 

2 7,3% 3,3% 8,0% 13,8% 4,4% 4,0% 

3 9,7% 12,5% 8,4% 6,5% 11,2% 12,1% 

4 9,4% 6,7% 9,7% 9,5% 9,8% 9,9% 

5 15,0% 15,0% 13,6% 14,8% 18,8% 12,6% 

6 8,0% 3,6% 8,4% 8,5% 10,8% 6,4% 

7 6,9% 4,8% 6,0% 5,2% 8,5% 9,2% 

8 2,2% 1,2% 3,7% 1,4% ,9% 3,5% 

9 1,2%   1,5% ,3% 1,8% 1,8% 

Confío plenamente 10 ,5%     1,1% ,8% ,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 8,9% 26,8% 13,4% 6,0% 3,9% 4,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Los partidos políticos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 35,3% 22,3% 38,4% 45,7% 35,3% 25,8% 

1 10,3% 11,4% 6,9% 12,4% 11,8% 9,0% 

2 12,8% 9,4% 14,6% 13,8% 13,7% 10,2% 

3 13,2% 16,7% 14,0% 10,7% 12,0% 14,8% 

4 8,2% 11,4% 5,5% 4,8% 6,3% 15,3% 

5 10,4% 9,4% 10,3% 7,2% 13,3% 11,6% 

6 1,9% 1,2% ,4% 1,0% 4,1% 2,8% 

7 1,5% 4,7% 1,7% ,3% ,8% 1,9% 

8 ,4%   ,4%     1,5% 

9             

Confío plenamente 10 ,1%     ,4%     

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 13,5% 7,8% 3,7% 2,7% 7,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El Parlamento Europeo      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 16,2% 8,7% 17,5% 21,7% 13,7% 14,4% 

1 5,2% 3,5% 3,3% 3,7% 7,9% 7,0% 

2 7,6% 4,3% 3,8% 10,0% 8,8% 8,9% 

3 9,8% 6,6% 8,2% 10,9% 10,2% 11,3% 

4 9,3% 5,8% 10,1% 12,0% 7,5% 8,9% 

5 17,4% 15,6% 15,6% 18,1% 18,7% 17,7% 

6 11,6% 11,8% 15,8% 7,5% 9,8% 13,7% 

7 8,6% 11,4% 10,0% 5,9% 9,8% 7,7% 

8 5,0% 7,3% 4,6% 3,5% 6,8% 4,3% 

9 1,1% 2,4% 1,7%   1,0% 1,2% 

Confío plenamente 10 ,2%     ,3% ,4%   

No lo sé o prefiero no contestar 8,1% 22,7% 9,4% 6,4% 5,3% 4,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las organizaciones empresariales (la patronal)    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 30,4% 12,3% 24,8% 39,1% 34,8% 30,2% 

1 5,6% 4,5% 4,4% 4,5% 5,7% 8,4% 

2 10,5% 4,5% 10,8% 12,7% 9,3% 11,6% 

3 11,4% 10,3% 10,1% 14,5% 11,5% 9,6% 

4 7,7% 6,6% 7,7% 7,5% 8,9% 7,1% 

5 14,5% 19,5% 16,2% 10,9% 16,1% 13,0% 

6 5,0% 7,1% 6,0% 2,7% 5,5% 5,3% 

7 3,2% 2,3% 3,7% 2,0% 2,1% 5,6% 

8 1,2%   1,3% ,4% 1,2% 2,8% 

9 ,5%   ,9%   ,4% 1,1% 

Confío plenamente 10 ,1% 1,2%         

No lo sé o prefiero no contestar 9,8% 31,6% 14,1% 5,8% 4,4% 5,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las grandes empresas (IBEX 35)     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 33,1% 22,7% 31,1% 41,2% 33,1% 30,4% 

1 6,8% 6,7% 7,4% 4,3% 8,4% 7,5% 

2 9,1% 4,6% 7,4% 12,3% 8,7% 9,8% 

3 9,7% 5,5% 12,6% 10,4% 10,2% 7,2% 

4 8,7% 11,8% 6,4% 8,5% 8,0% 10,5% 

5 13,5% 14,6% 12,9% 11,1% 16,9% 12,8% 

6 5,3% 5,6% 6,8% 4,0% 2,7% 7,6% 

7 2,8% 3,7% 1,3% 1,3% 4,8% 3,7% 

8 1,0%   1,9% ,4%   2,1% 

9 ,2%       ,4% ,5% 

Confío plenamente 10 ,2%   ,4% ,3%     

No lo sé o prefiero no contestar 9,7% 24,9% 11,8% 6,1% 6,8% 7,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las pequeñas empresas      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 3,3% 2,1% 2,8% 6,2% 3,3% ,9% 

1 1,0% 1,2% 1,3% ,3% ,4% 2,1% 

2 2,2% ,9% 1,2% 2,0% 2,7% 3,6% 

3 5,6% 1,0% 8,4% 3,8% 7,0% 5,3% 

4 6,0% 1,1% 4,4% 9,7% 4,7% 6,9% 

5 20,4% 15,0% 20,2% 21,8% 21,8% 20,0% 

6 17,3% 22,7% 19,0% 13,7% 19,1% 15,3% 

7 17,9% 21,5% 15,5% 17,8% 18,9% 17,8% 

8 12,0% 12,8% 12,2% 11,0% 10,8% 13,9% 

9 5,3% 6,0% 4,4% 5,9% 4,5% 6,1% 

Confío plenamente 10 1,6% 1,2% 1,2% 2,1% 2,2% 1,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,4% 14,6% 9,3% 5,5% 4,4% 7,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Los sindicatos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 18,6% 5,7% 15,2% 25,2% 20,1% 19,1% 

1 7,2%   7,1% 8,5% 8,6% 7,9% 

2 9,3% 2,2% 5,3% 13,0% 7,2% 14,6% 

3 10,2% 5,3% 8,6% 10,2% 9,8% 14,6% 

4 10,7% 10,5% 7,9% 9,1% 14,7% 11,5% 

5 16,1% 24,0% 16,7% 14,4% 17,1% 12,5% 

6 8,7% 10,2% 10,0% 7,8% 8,1% 8,1% 

7 7,2% 12,4% 11,4% 4,6% 6,4% 4,1% 

8 2,9% 2,4% 5,5% 1,4% 2,3% 2,6% 

9 ,8% 2,4% 1,8% ,3%   ,6% 

Confío plenamente 10 ,6% 1,2%   1,1% ,9%   

No lo sé o prefiero no contestar 7,8% 23,6% 10,5% 4,4% 4,7% 4,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Los medios de comunicación     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 16,1% 8,9% 25,6% 18,1% 11,5% 12,1% 

1 5,5% 6,4% 4,0% 8,7% 5,9% 2,7% 

2 8,5% 4,8% 5,8% 8,5% 8,6% 12,8% 

3 12,8% 17,0% 14,0% 13,2% 10,5% 11,3% 

4 10,7% 14,6% 10,5% 10,4% 9,6% 10,4% 

5 18,4% 12,8% 14,8% 19,8% 22,2% 19,3% 

6 11,3% 11,9% 8,5% 10,9% 12,6% 13,0% 

7 6,4% 5,8% 5,1% 4,3% 10,2% 6,4% 

8 2,9% 2,0% 2,4% ,7% 5,0% 4,2% 

9 1,2% 1,2% ,9% ,6% ,4% 2,8% 

Confío plenamente 10 ,3%   ,4% ,4% ,4%   

No lo sé o prefiero no contestar 6,1% 14,6% 8,2% 4,4% 3,2% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Los tribunales de justicia      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

No confío nada 0 19,6% 17,0% 18,2% 25,2% 14,5% 21,3% 

1 8,0% 3,4% 8,3% 7,5% 9,5% 8,6% 

2 8,3% 8,8% 6,1% 6,4% 11,7% 9,0% 

3 11,7% 16,0% 11,6% 12,3% 9,5% 11,4% 

4 11,4% 9,5% 12,1% 11,1% 11,0% 12,3% 

5 16,0% 20,8% 16,8% 15,3% 18,8% 11,0% 

6 8,3% 5,6% 9,5% 6,2% 11,2% 7,5% 

7 6,6% 1,2% 6,4% 6,7% 5,7% 10,2% 

8 2,1%   ,4% 2,5% 3,1% 3,4% 

9 ,7% 2,3% ,9% ,3% ,4% ,4% 

Confío plenamente 10 ,1%     ,3%     

No lo sé o prefiero no contestar 7,2% 15,6% 9,7% 6,1% 4,4% 4,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P26. àCrees que hay corrupci·n ené? 
    

Tu Diputación foral      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucha 9,7% 7,0% 10,8% 15,3% 7,2% 5,6% 

Bastante 25,8% 29,1% 30,6% 27,1% 26,6% 16,8% 

Poca 41,5% 28,7% 35,1% 39,1% 45,4% 52,8% 

No lo sé o prefiero no contestar 17,7% 32,0% 18,5% 14,4% 14,3% 17,3% 

Ninguna 5,4% 3,3% 4,9% 4,0% 6,5% 7,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El Gobierno vasco      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucha 10,4% 5,9% 10,8% 17,0% 9,0% 6,0% 

Bastante 30,7% 45,3% 39,8% 29,5% 26,2% 20,2% 

Poca 40,2% 27,8% 30,8% 38,3% 45,8% 52,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 14,1% 18,6% 15,6% 11,6% 12,5% 14,8% 

Ninguna 4,6% 2,4% 3,0% 3,5% 6,4% 6,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El Gobierno español      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucha 69,9% 69,4% 73,0% 76,9% 61,6% 67,2% 

Bastante 19,3% 15,0% 14,4% 15,2% 28,7% 21,3% 

Poca 2,9% 2,3% 3,2% 2,1% 3,7% 2,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,0% 9,8% 8,1% 5,5% 5,1% 8,1% 

Ninguna 1,0% 3,6% 1,3% ,3% 1,0% ,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las universidades vascas       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucha 6,1% 4,8% 6,7% 10,1% 2,7% 4,8% 

Bastante 21,2% 28,5% 27,2% 23,4% 19,8% 10,5% 

Poca 48,0% 37,9% 43,1% 44,1% 53,0% 57,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 16,7% 21,0% 16,9% 15,7% 13,6% 18,8% 

Ninguna 8,0% 7,9% 6,2% 6,6% 11,0% 8,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las grandes empresas (IBEX 35)     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucha 40,6% 38,5% 42,8% 48,4% 37,5% 33,3% 

Bastante 34,1% 31,5% 36,0% 31,0% 30,4% 41,0% 

Poca 10,7% 7,9% 5,9% 8,1% 18,5% 11,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 13,5% 18,6% 14,4% 12,1% 13,1% 12,5% 

Ninguna 1,1% 3,5% ,9% ,3% ,5% 1,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las pequeñas empresas      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucha 5,5% 4,7% 5,1% 6,8% 5,5% 4,5% 

Bastante 17,5% 20,5% 21,4% 15,1% 17,3% 15,2% 

Poca 56,7% 49,2% 53,8% 60,0% 56,1% 60,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 14,2% 18,6% 15,6% 12,2% 11,9% 15,2% 

Ninguna 6,1% 7,0% 4,0% 5,9% 9,2% 5,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P27. Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones 

 

Lo ocurrido en ñel caso del m§ster de Cristina Cifuentesò es algo habitual dentro del §mbito universitario  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 11,6% 5,5% 15,4% 14,4% 10,3% 8,8% 

Bastante de acuerdo 30,9% 26,7% 23,6% 37,6% 29,9% 33,8% 

Poco de acuerdo 28,1% 29,4% 28,2% 23,7% 29,2% 31,2% 

Nada de acuerdo 12,2% 21,8% 13,5% 7,4% 12,1% 12,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 17,2% 16,6% 19,3% 16,9% 18,6% 13,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El título de máster es un invento de las universidades para retener al alumnado y obtener ingresos 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 28,2% 20,6% 24,4% 30,6% 30,3% 30,6% 

Bastante de acuerdo 41,3% 37,3% 41,6% 40,8% 40,9% 44,0% 

Poco de acuerdo 14,5% 13,9% 15,8% 14,9% 15,5% 12,0% 

Nada de acuerdo 4,4% 10,2% 5,3% 3,3% 3,0% 3,2% 

No lo sé o prefiero no contestar 11,6% 17,9% 12,9% 10,3% 10,4% 10,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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En las universidades del sistema universitario vasco (UPV, Mondragón y Deusto) no ñse regalanò t²tulos de 
máster 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 17,7% 18,1% 15,5% 18,7% 12,9% 23,6% 

Bastante de acuerdo 34,4% 34,2% 34,0% 28,7% 39,5% 36,6% 

Poco de acuerdo 18,2% 22,6% 17,3% 19,3% 19,0% 15,0% 

Nada de acuerdo 7,9% 8,1% 7,8% 11,8% 8,3% 3,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 21,7% 16,9% 25,5% 21,6% 20,3% 21,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P28. Hay distintas formas de organización territorial. En estos momentos, ¿cuál de las siguientes 
alternativas prefieres para el País Vasco con respecto al Estado español? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Me gustaría que el País Vasco no tuviera ninguna 
autonomía 

1,8%   ,5% 3,5% 2,3% 1,4% 

Me gustaría que el País Vasco tuviera menos 
autonomía que en la actualidad 

2,6% 2,3% 4,4% 2,4% 1,3% 2,2% 

Me gustaría que el País Vasco conservara la misma 
autonomía que tiene en la actualidad 

28,0% 23,1% 29,7% 30,1% 29,6% 24,3% 

Me gustaría que el País Vasco tuviera más autonomía 
que en la actualidad 

41,1% 36,7% 35,1% 39,9% 45,1% 46,8% 

Me gustaría que el País Vasco fuera un estado 
independiente 

16,0% 22,5% 15,1% 13,9% 14,6% 17,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 10,6% 15,4% 15,2% 10,1% 7,1% 7,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P29. ¿Te gustaría que se celebrara un referéndum sobre alguno de los siguientes asuntos? 

La independencia política de Euskadi      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sí 44,0% 49,6% 43,9% 44,4% 40,6% 44,5% 

No 39,3% 29,0% 37,2% 41,8% 42,2% 40,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 16,7% 21,4% 18,9% 13,8% 17,2% 15,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Los problemas cotidianos en la ciudad/pueblo donde vivo   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sí 70,6% 61,8% 68,8% 74,2% 71,7% 71,2% 

No 17,2% 11,0% 16,3% 17,0% 20,2% 18,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 12,3% 27,2% 15,0% 8,8% 8,2% 10,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Las cuestiones relacionadas con la economía (presupuestos públicos, política fiscal, etc.) 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sí 70,2% 63,8% 73,2% 72,8% 66,1% 71,4% 

No 16,5% 10,4% 11,6% 16,8% 22,6% 17,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 13,3% 25,8% 15,2% 10,4% 11,3% 10,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P30. Y más concretamente, si mañana se celebrase un referéndum para decidir la independencia del País 
Vasco, ¿tú qué harías? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Votaría a favor de la independencia 23,6% 38,2% 23,8% 19,7% 23,0% 21,5% 

Votaría en contra de la independencia 41,6% 30,6% 35,1% 44,6% 46,4% 44,9% 

Me abstendría, no iría a votar 10,9% 6,6% 11,2% 13,2% 11,2% 9,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 24,0% 24,5% 29,8% 22,4% 19,4% 24,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
       

P31. De las siguientes razones señala aquellas por las que creas que el PNV no debería dar su apoyo al 
Gobierno español para la aprobación de los Presupuestos Generales del Estado 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

La política social del PP 48,2% 40,7% 45,3% 48,8% 53,0% 49,1% 

La aplicación del 155 en Cataluña 32,9% 35,1% 36,0% 30,2% 30,8% 33,8% 

La encarcelación de políticos catalanes 29,6% 28,9% 29,7% 29,3% 27,0% 32,9% 

La política territorial del PP 41,4% 38,0% 37,6% 42,0% 41,1% 46,8% 

El trato a los pensionistas 49,2% 35,5% 48,8% 51,2% 52,7% 50,0% 

Los escándalos de corrupción que afectan al Partido 
Popular 

62,2% 39,8% 61,8% 67,2% 65,1% 64,2% 

Ninguno de estos motivos debería impedir el apoyo a 
los presupuestos 

8,4% 6,1% 3,8% 8,2% 7,1% 15,9% 

No lo sé o prefiero no contestar [respuesta simple] 20,3% 38,7% 26,4% 16,9% 18,2% 11,2% 
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P32. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones ñizquierdaò y ñderechaò. àD·nde 
te colocas?  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Extrema izquierda 0 2,9% 4,4% 5,1% 2,5% 1,2% 1,9% 

1 4,5% 7,1% 3,9% 5,6% 3,0% 4,2% 

2 12,2% 18,4% 11,7% 12,3% 11,1% 10,8% 

3 19,2% 13,9% 21,5% 20,5% 20,0% 16,7% 

4 12,1% 9,6% 9,5% 10,5% 14,0% 15,9% 

5 23,7% 15,7% 19,0% 23,7% 30,8% 25,2% 

6 3,6% 2,4% 2,7% 3,4% 2,3% 6,5% 

7 3,4% 2,3% 3,1% 4,1% 2,2% 4,7% 

8 ,5% 1,2%   ,7%   1,0% 

9 ,3% 1,2%   ,4% ,4%   

Extrema derecha 10 ,4% 1,2%   ,3% ,5% ,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 17,3% 22,6% 23,5% 15,8% 14,6% 12,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
PNV       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Extrema izquierda 0 ,7%   ,8% 1,0% 1,3%   

1 ,7%   ,9% 1,0% ,4% 1,0% 

2 3,3% 5,7% 2,8% 5,4% 1,8% 1,7% 

3 4,5% 5,7% 6,0% 5,4% 2,6% 3,2% 

4 4,8% 7,6% 6,2% 5,8% 1,8% 4,0% 

5 11,9% 10,4% 9,6% 11,7% 13,0% 14,4% 

6 14,5% 11,5% 13,8% 13,9% 15,6% 16,3% 

7 19,4% 20,9% 16,5% 12,3% 23,7% 25,5% 

8 14,8% 5,7% 11,9% 20,2% 12,5% 18,3% 

9 4,9%   3,6% 6,6% 6,8% 4,7% 

Extrema derecha 10 4,8% 4,5% 5,4% 4,3% 7,3% 2,1% 

No lo sé o prefiero no contestar 15,7% 28,0% 22,6% 12,4% 13,3% 8,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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EH-Bildu       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Extrema izquierda 0 23,5% 6,7% 23,1% 25,6% 24,8% 28,1% 

1 16,9% 17,0% 13,8% 20,8% 16,7% 15,9% 

2 19,9% 15,5% 20,8% 17,1% 20,8% 23,4% 

3 10,3% 11,1% 7,6% 12,4% 11,3% 9,4% 

4 5,2% 5,8% 6,5% 3,8% 4,2% 6,4% 

5 3,6% 10,3% 2,1% 2,4% 3,5% 3,5% 

6 1,4% 1,2% 2,4% 1,0% 1,2% ,9% 

7 ,6% 2,3% ,4%   1,0% ,5% 

8 ,6%   ,9% ,8%   1,0% 

9 1,0% 1,0% ,4% 2,0% 1,3%   

Extrema derecha 10 1,3% 1,2% 1,1% ,7% 2,3% 1,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 15,6% 27,9% 20,9% 13,4% 12,9% 9,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
PSE       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Extrema izquierda 0 1,1%   1,3% 2,4% 1,2%   

1 1,2% 3,6% ,9% ,9% 1,4% ,6% 

2 3,4% 2,5% 2,0% 5,2% 2,9% 3,7% 

3 8,8% 6,8% 6,9% 10,6% 10,1% 8,4% 

4 15,9% 9,4% 12,2% 19,9% 17,6% 16,6% 

5 21,1% 12,5% 19,3% 20,1% 24,2% 25,0% 

6 11,6% 11,3% 14,1% 10,4% 9,1% 13,1% 

7 10,3% 11,4% 9,7% 7,0% 12,3% 12,2% 

8 6,4% 5,6% 5,2% 7,7% 5,4% 7,6% 

9 2,4% 1,3% 3,7% 1,6% 2,7% 2,4% 

Extrema derecha 10 1,8% 2,3% 3,0% 1,5% ,8% 1,8% 

No lo sé o prefiero no contestar 15,9% 33,3% 22,0% 12,7% 12,4% 8,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PP       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Extrema izquierda 0 1,4% 2,2% 2,0% 2,4% ,4% ,4% 

1 ,5% 1,0% ,9% ,7%     

2 ,2%   ,4%     ,5% 

3 ,6% 1,1% ,9%   ,9% ,5% 

4 ,6% 1,2% ,5% ,8% ,9%   

5 1,8%   1,2% 1,3% 4,0% 1,9% 

6 2,3% 2,4% 2,4% 1,0% 3,6% 2,3% 

7 5,3% 2,2% 3,4% 5,2% 6,5% 7,5% 

8 15,1% 9,5% 12,8% 19,4% 15,7% 14,3% 

9 20,1% 10,6% 17,4% 16,4% 21,3% 30,6% 

Extrema derecha 10 37,8% 44,1% 39,3% 40,5% 34,2% 34,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 14,2% 25,5% 18,9% 12,4% 12,4% 8,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Elkarrekin Podemos      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Extrema izquierda 0 6,8% 8,9% 5,7% 6,2% 7,7% 6,8% 

1 7,9% 8,2% 5,6% 10,1% 6,2% 9,6% 

2 17,4% 13,7% 18,4% 13,5% 21,9% 17,8% 

3 21,5% 13,6% 24,5% 26,4% 17,6% 20,3% 

4 13,6% 13,6% 9,6% 14,7% 14,3% 15,6% 

5 10,9% 11,8% 7,6% 11,2% 12,1% 12,4% 

6 2,5% 1,3% 2,4% 1,0% 3,4% 3,8% 

7 1,3%   2,1% ,3% 1,0% 2,6% 

8 ,7% 1,2% ,4% ,4% ,5% 1,4% 

9 1,0% 1,0%   1,7% 2,1%   

Extrema derecha 10 1,2% 1,2% 1,2% 1,8% ,8% ,8% 

No lo sé o prefiero no contestar 15,3% 25,6% 22,5% 12,7% 12,4% 8,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P34. Señala si en los últimos seis meses has realizado alguna de las siguientes acciones: Marca todas las 
respuestas que sean necesarias 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Asistir a una manifestación, protesta, concentración o 
cualquier otro tipo de movilización (incluida huelga) en 
apoyo a las reivindicaciones de las mujeres 

32,0% 43,7% 33,5% 27,1% 27,4% 35,7% 

Asistir a una manifestación, protesta, concentración o 
cualquier otro tipo de movilización en apoyo a las 
reivindicaciones de los pensionistas 

25,4% 14,5% 14,6% 27,3% 24,8% 40,3% 

Asistir a una manifestación, protesta, concentración o 
cualquier otro tipo de movilización (excepto apoyo a 
mujeres y pensionistas) 

17,7% 21,4% 19,2% 12,2% 17,1% 21,6% 

Comprar o dejar de comprar ciertos productos por 
razones políticas, éticas o para favorecer el medio 
ambiente 

22,4% 23,6% 26,0% 20,6% 23,5% 19,1% 

Participar en una huelga (excepto huelga de mujeres) 8,1% 19,0% 12,1% 4,4% 5,8% 5,6% 

Pasar un sms, WhatsApp, e-mail o tweet de acción 
política 

32,1% 26,5% 31,3% 35,0% 28,2% 36,0% 

Contactar, comparecer o hacer comentarios en 
cualquier medio de comunicación (online, en papel, 
radioé) expresando tus opiniones políticas 

8,2% 10,3% 8,6% 6,8% 7,2% 9,5% 

Ir a reuniones, encuentros, conferencias o jornadas 
organizadas por movimientos o plataformas sociales 

9,7% 13,3% 8,6% 5,2% 10,4% 13,8% 

Firmar una petición (incluidas on-line) 49,4% 43,6% 44,7% 53,6% 50,5% 50,8% 

Ninguna de las anteriores 22,6% 23,2% 23,1% 20,5% 26,1% 20,6% 

Prefiero no contestar 6,4% 11,4% 6,5% 6,1% 4,5% 6,5% 

       
P35. Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones:  

 
Me parece bien que los ciudadanos se movilicen y protesten contra las medidas que adoptan los gobiernos 
que dañen sus intereses  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 66,0% 60,1% 67,4% 70,6% 64,5% 63,3% 

Bastante de acuerdo 22,0% 17,6% 20,9% 18,5% 25,4% 25,6% 

Poco de acuerdo 3,1% 5,6% 2,1% 2,4% 3,1% 3,9% 

Nada de acuerdo 1,0% 3,6%   1,0% 1,7%   

No lo sé o prefiero no contestar 7,9% 13,1% 9,6% 7,5% 5,2% 7,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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La desobediencia civil es una vía legítima para ejercer la participación política  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 19,8% 13,8% 16,7% 19,3% 17,6% 28,7% 

Bastante de acuerdo 25,3% 14,5% 25,5% 28,6% 26,2% 25,7% 

Poco de acuerdo 23,1% 25,8% 20,4% 24,1% 25,4% 21,1% 

Nada de acuerdo 10,5% 6,9% 8,3% 9,9% 12,6% 12,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 21,3% 39,0% 29,1% 18,2% 18,2% 11,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Creo que la movilización ciudadana no ayuda en nada a que los políticos cambien sus posiciones 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 6,4% 4,4% 5,1% 10,3% 6,1% 4,2% 

Bastante de acuerdo 17,7% 17,2% 16,5% 22,8% 17,6% 13,5% 

Poco de acuerdo 30,4% 35,2% 37,6% 30,2% 24,6% 26,9% 

Nada de acuerdo 37,1% 27,8% 30,6% 29,8% 44,8% 48,9% 

No lo sé o prefiero no contestar 8,4% 15,3% 10,2% 6,8% 7,0% 6,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P36. Pensando en la situación de los pensionistas, ¿en qué medida crees que han influido las políticas 
desarrolladas por el Gobierno central y por el Gobierno vasco? 

Las políticas del Gobierno central     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 50,1% 38,1% 44,0% 57,4% 55,5% 47,7% 

Bastante 18,8% 13,1% 20,4% 17,1% 19,2% 21,6% 

Poco 12,1% 16,2% 11,9% 8,6% 11,5% 15,3% 

Nada 6,5% 5,4% 6,2% 7,2% 6,5% 6,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 12,4% 27,2% 17,4% 9,7% 7,3% 8,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Las políticas del Gobierno vasco     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 20,3% 16,5% 16,6% 25,4% 20,7% 19,5% 

Bastante 35,4% 34,8% 34,8% 31,0% 39,2% 37,3% 

Poco 27,1% 18,4% 24,9% 30,0% 29,1% 27,8% 

Nada 3,5% 1,0% 5,2% 2,0% 1,9% 6,4% 

No lo sé o prefiero no contestar 13,8% 29,3% 18,5% 11,5% 9,1% 9,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P37. ¿En qué medida apoyas las movilizaciones que están protagonizando los pensionistas durante los 
últimos meses? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Mucho 64,4% 60,6% 63,1% 68,3% 59,6% 67,8% 

Bastante 23,7% 29,1% 24,1% 19,7% 28,2% 20,7% 

Poco 4,7% 1,1% 4,4% 5,6% 6,4% 3,9% 

Nada 1,3% 2,4% 1,3% ,6% 1,3% 1,8% 

No lo sé o prefiero no contestar 5,9% 6,8% 7,1% 5,8% 4,4% 5,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P37.1 Pensando en las movilizaciones de los pensionistas, ¿cuál o cuáles de las siguientes razones crees 
que han influido más en su participación? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Considerar ridícula la subida del 0,25% de las 
pensiones 

44,7% 48,8% 40,5% 48,9% 45,3% 41,6% 

Reclamar una subida de las pensiones equiparable a la 
subida de precios (al IPC) 

30,7% 23,7% 30,8% 29,4% 29,7% 36,5% 

Defender unas pensiones dignas para hoy y para el 
futuro 

57,7% 56,1% 56,0% 55,3% 62,9% 57,6% 

Cuestionar la gestión del Gobierno central 13,6% 14,0% 17,3% 12,9% 11,5% 12,6% 

Cuestionar la gestión del Gobierno vasco 3,1% 3,6% 3,1% 3,9% 3,2% 2,0% 

Denunciar que el Gobierno central trata como 
ignorantes a los pensionistas 

20,6% 15,9% 18,4% 20,5% 22,9% 23,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 7,9% 12,6% 11,2% 6,8% 4,8% 6,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P38. ¿Cuál es la actual composición del gobierno vasco?   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Es un gobierno del PNV con mayoría absoluta 12,3% 6,9% 12,2% 14,1% 13,8% 11,2% 

Es un gobierno del PNV en minoría 7,2% 4,8% 5,3% 10,3% 9,0% 4,9% 

Es un gobierno del PNV con el apoyo parlamentario del 
PSE 

28,3% 15,1% 23,3% 28,3% 34,1% 33,6% 

Es un gobierno en coalición PNV ï PSE 13,1% 10,2% 7,6% 11,8% 12,9% 22,3% 

Es un gobierno de coalición PNV-PSE-PP 2,6% 3,6% 2,1% 2,4% 2,2% 3,5% 

Ninguna de las anteriores ,6%   1,8%     1,0% 

No lo sé o prefiero no contestar 35,8% 59,5% 47,7% 33,2% 28,0% 23,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       

       

       



 
 

Verano 2018 

 

       
P39. Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones:  

 

En ningún caso se puede justificar la violencia para alcanzar fines políticos  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 60,9% 46,0% 56,7% 63,9% 66,5% 62,8% 

Bastante de acuerdo 20,3% 18,4% 19,8% 21,4% 19,6% 21,3% 

Poco de acuerdo 6,4% 7,0% 7,6% 6,5% 6,3% 4,8% 

Nada de acuerdo 2,5% 3,5% 3,7% 1,0% 3,2% 1,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 9,9% 25,1% 12,1% 7,1% 4,3% 9,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Me siento libre de expresar mis opiniones políticas en cualquier situación  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 9,5% 4,4% 6,9% 12,9% 8,0% 12,3% 

Bastante de acuerdo 29,8% 21,8% 30,2% 25,8% 34,4% 33,0% 

Poco de acuerdo 33,8% 42,9% 29,1% 31,4% 38,6% 32,1% 

Nada de acuerdo 16,9% 11,6% 21,9% 22,1% 11,4% 13,6% 

No lo sé o prefiero no contestar 10,0% 19,3% 11,8% 7,8% 7,6% 9,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
La libertad de expresión no debería tener ningún tipo de límite   

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 30,9% 30,9% 32,0% 29,8% 30,8% 31,2% 

Bastante de acuerdo 40,8% 35,7% 40,0% 44,5% 38,8% 41,5% 

Poco de acuerdo 15,3% 10,5% 13,4% 15,4% 19,8% 14,7% 

Nada de acuerdo 3,5% 1,0% 4,3% 2,6% 4,4% 3,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 9,6% 21,9% 10,3% 7,7% 6,1% 8,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Cuando la política es incapaz de dar respuesta a un conflicto, es lógico acudir a los tribunales de justicia 
para que lo resuelvan 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 23,5% 15,5% 25,9% 25,5% 25,7% 20,1% 

Bastante de acuerdo 42,9% 35,1% 38,4% 42,6% 47,0% 47,4% 

Poco de acuerdo 11,8% 10,5% 10,5% 9,9% 14,1% 13,4% 

Nada de acuerdo 6,3% 7,4% 2,2% 9,2% 3,7% 9,3% 

No lo sé o prefiero no contestar 15,5% 31,6% 23,0% 12,8% 9,5% 9,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
El mantenimiento de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en Euskadi obstaculiza la paz y la 
normalización política 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Muy de acuerdo 12,1% 12,9% 10,6% 12,0% 12,0% 13,6% 

Bastante de acuerdo 17,4% 16,0% 21,7% 12,8% 14,2% 22,4% 

Poco de acuerdo 30,8% 26,9% 27,9% 33,6% 33,7% 29,4% 

Nada de acuerdo 22,6% 7,1% 16,2% 25,7% 31,5% 23,7% 

No lo sé o prefiero no contestar 17,1% 37,2% 23,7% 15,8% 8,6% 10,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P40. ¿Qué respuesta crees que debería tener la justicia para cada una de las siguientes acciones?  

Rapear o cantar una canción que insulte a la Monarquía    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ninguna 76,1% 77,7% 79,7% 79,9% 68,2% 75,2% 

Sanciones (multas, ayudas a la comunidad, etc.) 18,7% 12,8% 16,9% 18,0% 24,1% 18,4% 

Penas de cárcel de corta duración 4,1% 5,9% 3,0% 1,3% 6,8% 4,7% 

Penas de cárcel de larga duración 1,2% 3,6% ,4% ,8% ,9% 1,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Hacer caricaturas sobre creencias o sentimientos ideológicos o religiosos de determinados colectivos 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ninguna 68,5% 65,4% 73,1% 75,9% 61,8% 63,1% 

Sanciones (multas, ayudas a la comunidad, etc.) 27,6% 31,0% 23,9% 21,7% 33,1% 31,2% 

Penas de cárcel de corta duración 3,2% 3,6% 2,6% 1,4% 4,2% 4,9% 

Penas de cárcel de larga duración ,7%   ,4% 1,0% ,9% ,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Incitar al odio y a la violencia en redes sociales y medios de comunicación  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ninguna 12,7% 26,8% 14,4% 15,6% 6,6% 7,4% 

Sanciones (multas, ayudas a la comunidad, etc.) 55,7% 59,5% 62,4% 59,5% 48,0% 50,4% 

Penas de cárcel de corta duración 23,4% 13,7% 18,6% 19,2% 30,1% 31,1% 

Penas de cárcel de larga duración 8,2%   4,6% 5,7% 15,3% 11,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Cortar una carretera como protesta política    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ninguna 39,6% 41,5% 40,4% 38,1% 40,3% 38,9% 

Sanciones (multas, ayudas a la comunidad, etc.) 52,7% 49,0% 53,2% 55,3% 52,7% 50,7% 

Penas de cárcel de corta duración 5,9% 6,0% 6,0% 5,1% 5,0% 7,8% 

Penas de cárcel de larga duración 1,8% 3,5% ,4% 1,4% 2,0% 2,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Agredir físicamente a los miembros de los cuerpos y fuerzas de seguridad  

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Ninguna 6,0% 10,4% 6,5% 4,7% 3,4% 7,5% 

Sanciones (multas, ayudas a la comunidad, etc.) 45,0% 54,7% 50,3% 40,3% 39,3% 46,4% 

Penas de cárcel de corta duración 35,9% 29,0% 31,9% 42,4% 37,0% 34,5% 

Penas de cárcel de larga duración 13,1% 5,8% 11,2% 12,6% 20,3% 11,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P41. De las siguientes afirmaciones sobre la disolución de ETA, señala aquella que se acerque más a tu 
opinión. 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sin duda es una noticia positiva 54,5% 55,3% 51,8% 54,7% 56,1% 55,0% 

Es una noticia positiva, pero llega tarde 35,8% 18,6% 35,5% 38,6% 38,2% 38,2% 

Me da igual 7,7% 23,7% 9,4% 4,1% 5,3% 5,3% 

La disolución es un error 2,0% 2,4% 3,3% 2,6% ,4% 1,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P42. En tu opinión, ¿qué ha sido ETA?     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Una banda terrorista que ejerció la violencia sin 
justificación 

52,5% 34,4% 51,2% 55,8% 58,5% 52,3% 

Un grupo armado que puso en riesgo la legitimidad de 
las reivindicaciones nacionalistas 

21,0% 29,5% 19,4% 19,9% 18,4% 22,7% 

Un movimiento de liberación que utilizó la violencia 
como medio político 

26,5% 36,1% 29,4% 24,3% 23,1% 24,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P43. ¿Qué condiciones deberían darse para que el proceso de paz siguiera avanzando? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

El reconocimiento del daño causado a todas las 
victimas por parte de los presos de ETA 

54,2% 30,7% 51,3% 61,0% 60,4% 54,1% 

Establecimiento de un marco ético común en el que 
apoyar la convivencia 

32,0% 27,0% 28,3% 28,6% 33,4% 40,7% 

Reparación de todas las víctimas 32,8% 15,2% 26,0% 31,7% 36,4% 45,7% 

Colaboración de los terroristas con la justicia para 
esclarecer atentados sin autoría 

36,3% 11,6% 36,8% 39,0% 40,0% 40,6% 

La excarcelación de los presos enfermos 24,1% 23,6% 17,6% 19,7% 23,0% 37,4% 

El acercamiento de los presos a las cárceles vascas 46,7% 38,9% 43,7% 49,5% 45,3% 51,6% 

Permitir a los presos de ETA el acceso a los mismos 
derechos que tienen el resto de presos 

37,1% 30,6% 38,2% 38,3% 33,8% 41,0% 

Reconocimiento del derecho a decidir del pueblo vasco 22,3% 30,7% 23,1% 18,9% 20,1% 23,6% 

Ninguna de las anteriores 2,0% 2,4% 2,1% 1,8% 1,3% 2,5% 

No lo sé o prefiero no contestar 19,3% 36,1% 23,7% 14,2% 16,1% 16,1% 

       
P44. Pensando en las posibles medidas del Gobierno central con respecto a los presos de ETA, ¿con cuál 
estás más de acuerdo? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Que el gobierno conceda una amnistía general a todos 
los presos y presas 

5,3% 3,7% 4,4% 5,4% 4,4% 8,0% 

Que el gobierno conceda una amnistía a todos los 
presos y presas arrepentidos/as. 

2,9% 3,9% ,9% 3,3% 3,1% 3,8% 

Que el gobierno conceda una amnistía a todos los 
presos y presas sin delitos de sangre. 

7,4% 12,1% 4,8% 7,3% 7,6% 7,8% 

Que el gobierno conceda una amnistía a todos los 
presos y presas arrepentidos/as sin delitos de sangre. 

13,6% 8,4% 12,0% 13,1% 14,2% 17,8% 

Que los presos cumplan íntegramente su condena, 
pero acercándoles/as a su lugar de residencia. 

35,0% 26,8% 34,8% 40,6% 37,5% 29,7% 

Que los presos cumplan íntegramente su condena sin 
acercarles a su lugar de residencia 

9,9% 4,8% 10,9% 11,3% 10,3% 9,3% 

Prefiero no contestar 14,9% 22,3% 20,2% 11,8% 12,8% 11,6% 

No lo sé 11,0% 18,0% 12,0% 7,2% 10,1% 12,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P45. ¿Qué nivel de estudios has terminado?    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Sé leer y escribir pero he ido menos de 5 años a la 
escuela 

,6%   2,1%     ,5% 

He ido a la escuela 5 años o más pero sin completar 
EGB, ESO o Bachillerato Elemental 

2,7%   1,8% 1,2% 1,9% 7,4% 

Bachiller Elemental, EGB, ESO completo (Graduado 
escolar) 

11,1% 6,3% 4,4% 13,4% 13,4% 15,4% 

Bachiller superior, BUP, Bachiller LOGSE, COU, PREU 12,9% 33,4% 2,7% 13,9% 13,2% 12,5% 

FPI, FP grado medio, Oficialía Industrial o equivalente 10,8% 3,4% 8,6% 12,4% 12,4% 12,8% 

FPII, FP superior, Maestría industrial o equivalente, 
Conservatorio 10 años 

25,6% 14,7% 28,3% 25,6% 35,9% 16,9% 

Diplomatura, Ingeniería Técnica, 3 cursos aprobados 
de Licenciatura, Ingeniería o Arquitectura 

13,5% 14,8% 12,5% 15,0% 7,6% 18,4% 

Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura, Grado, Máster y 
Doctorado 

22,9% 27,4% 39,6% 18,5% 15,5% 16,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P46. ¿Cómo te consideras en materia religiosa?    

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Católico/a 24,0% 13,0% 9,8% 24,0% 35,3% 32,1% 

Creyente de otras confesiones ¿Cúal? 2,1%   2,1% 2,7% ,4% 4,1% 

Indiferente 20,4% 21,8% 20,1% 16,2% 25,2% 19,8% 

Agnóstico/a 15,4% 12,3% 17,3% 19,7% 10,5% 14,9% 

Ateo/a 29,6% 38,8% 41,6% 30,8% 23,7% 17,5% 

No lo sé/ prefiero no contestar 8,6% 14,1% 9,0% 6,6% 5,0% 11,6% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P47. ¿Dónde has nacido?      

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

En el País Vasco 85,7% 95,4% 86,2% 90,4% 86,8% 74,5% 

En otra Comunidad Autónoma, ¿cuál? 11,7% 3,3% 8,4% 7,8% 10,5% 24,7% 

En otro país fuera de España, ¿cuál? 2,6% 1,3% 5,4% 1,8% 2,7% ,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P48. ¿Con quién vives en la actualidad?     

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Solo/a  10,3%   9,1% 13,2% 10,8% 12,6% 

Con mi pareja o cónyuge 57,0% 2,2% 42,5% 59,2% 71,3% 79,6% 

Con mi padre 17,5% 69,5% 30,5% 13,3% 1,6% 1,6% 

Con mi madre 24,3% 79,8% 37,3% 21,9% 10,3% 2,5% 

Con mi/s hijo/a/s 24,7%   8,7% 33,7% 43,6% 22,5% 

Con mi/s hermano/a/s 11,7% 62,0% 17,0% 4,5% 2,3% 1,4% 

Con otros parientes (suegros, abuelos, nietos, 
cuñados, etc.) 

1,7% 4,9% 2,9% ,7% 1,0% ,9% 

Con otras personas no emparentadas (compañeros/as 
de piso, amigos/as, etc.) 

3,9% 14,3% 7,8% 0,7% 1,5% 1,1% 

       
P49. ¿Cuál es tu nivel de conocimiento del euskera?  

   
Leer        

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Alto 38,0% 94,4% 61,9% 37,1% 15,7% 11,7% 

Medio 28,8% 1,1% 19,0% 40,2% 40,9% 26,2% 

Bajo o Nulo 33,2% 4,5% 19,1% 22,7% 43,4% 62,1% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Entender       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Alto 37,9% 90,6% 60,7% 37,7% 16,0% 13,0% 

Medio 30,7% 6,0% 21,1% 37,0% 45,3% 29,8% 

Bajo o Nulo 31,4% 3,4% 18,2% 25,3% 38,7% 57,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
Hablar       

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Alto 27,8% 70,8% 46,0% 28,7% 9,1% 7,7% 

Medio 26,8% 23,5% 24,3% 30,1% 28,8% 24,9% 

Bajo o Nulo 45,4% 5,8% 29,7% 41,2% 62,1% 67,3% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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P50. ¿A qué partido votaste en las últimas elecciones generales del 26 de junio de 2016? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

Unidos Podemos 21,6% 27,5% 25,2% 23,0% 18,5% 16,9% 

PNV 15,7% 9,7% 12,5% 11,8% 19,1% 22,4% 

PSE 4,9% 1,3% 3,6% 4,3% 5,4% 7,7% 

EH-Bildu 7,3% 6,7% 6,8% 8,9% 6,2% 7,2% 

PP 1,8%   1,2% 2,2% 2,0% 2,8% 

Ciudadanos 2,5% 2,6% ,9% 4,5% 2,3% 2,2% 

Otros 2,8% 4,9% 2,8% 1,8% 3,7% 2,0% 

Voté nulo 1,5% 1,2% 4,3% ,4% ,4% 1,0% 

Voté en blanco 2,5% 1,3% 3,0% 2,2% 3,2% 2,2% 

No voté 13,7% 13,3% 10,7% 15,3% 16,0% 13,0% 

Prefiero no contestar 22,6% 26,8% 23,4% 21,5% 21,5% 22,2% 

No lo sé 3,2% 4,7% 5,6% 4,0% 1,7% ,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

       
P51. ¿A qué partido votaste en las últimas elecciones autonómicas celebradas en el País Vasco el 25 de 
septiembre de 2016? 

  Total EDAD         

    18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más 

PNV 19,2% 9,8% 17,7% 16,9% 22,2% 24,5% 

EH Bildu 9,8% 9,4% 9,5% 10,1% 9,2% 10,6% 

Elkarrekin Podemos 15,1% 14,1% 15,3% 17,9% 15,8% 11,7% 

PSE 4,5% 1,3% 2,8% 3,3% 4,8% 8,6% 

PP 1,2% 1,3% ,4% 1,8% 1,0% 1,5% 

Ciudadanos 2,1% 2,6%   3,3% 2,9% 1,8% 

Otros 3,1% 6,2% 3,1% 1,7% 4,0% 2,4% 

Voté nulo 1,6% 2,6% 3,9% ,4% ,9% 1,0% 

Voté en blanco 2,0%   3,5% 1,9% 2,3% 1,3% 

No voté 15,1% 16,7% 14,9% 15,6% 16,2% 13,0% 

Prefiero no contestar 21,5% 25,4% 23,4% 21,2% 18,0% 21,8% 

No lo sé 4,7% 10,7% 5,6% 5,9% 2,8% 1,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 


